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THE ESSENCE OF ITALIAN STYLE

SICIS colors seductively emit, reflect and playfully
transmit light. Suitable for Interior, Exterior, Wet and Dry
conditions. Rich pigments provide an infinite range of
color, texture and nuance creating unique installations
every time.

Documented tests prove durability.

13 material types, 16 Collections,

in almost 900 colors.

Made by SICIS, Sicis Factory Ravenna, Italy

| colori S/ C /S riflettono e trasmettono in modo seducente
la luce. Sono adatti per ambienti interni ed esterni. Colori
riccamente pigmentati offrono una gamma infinita di
gradazioni, trame e sfumature per creare

installazioni uniche.

| test documentati ne dimostrano la durata.

13 tipi di finiture, 16 Collezioni

in quasi 900 colori.

Tutto realizzato nella sede Sicis di Ravenna, Italia

8 SHAPES / 8 FORMATI
SQUARE ROUND ROMBOIDAL IRREGULAR FLOWER OVAL LOZENGE CLOVER
QUADRATO  TONDO ROMBO IRREGOLARE FIORE OVALE LOSANGA TRIFOGLIO

13 FINISHES / 13 FINITURE

Solid / Solido
Iridescent / Iridescente
Transparent / Trasparente
Metallic / Metallico
Bush hammered / Bocciardato
Ancient / Antico
Satined / Satinato
Texturized / Texturizzato
Wood / Legno
Brilliant / Brillante
Tridimensional / Tridimensionale
Quartz Aventurine / Avventurina quarzo
Several thickness for commercial use / Spessorato per uso commerciale

SICIS
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Mosaic

From Wikipecia, ibe free encyclopedia

Three techniques

These are the hammer and hardie, mosaic tools used for cutting stone by Italian mosaic artists
There are three main methods: the direct method, the indirect method and the double indirect
method.

Direct method

A 'Direct Method' mosaic courtyard made from irregular pebbles and stone strips, Li Jiang, Yunnan, PRC
(China)

The direct method of mosaic construction involves directly placing (gluing) the individual tesserae onto
the supporting surface. This method is well suited to surfaces that have a three-dimensional quality, such as
vases. This was used for the historic European wall and ceiling mosaics, following underdrawings of the main
outlines on the wall below, which are often revealed again when the mosaic falls away.

The direct method suits small projects that are transportable. Another advantage of the direct method is that
the resulting mosaic is progressively visible, allowing for any adjustments to tile color or placement.

The disadvantage of the direct method is that the artist must work directly at the chosen surface, which is
often not practical for long periods of time, especially for large-scale projects. Also, it is difficult to control the
evenness of the finished surface. This is of particular importance when creating a functional surface such as
a floor or a table top.

A modern version of the direct method, sometimes called "double direct," is to work directly onto fiberglass
mesh. The mosaic can then be constructed with the design visible on the surface and transported to its
final location. Large work can be done in this way, with the mosaic being cut up for shipping and then
reassembled for installation. It enables the artist to work in comfort in a studio rather than at the site of
installation.

Indirect method

The indirect method of applying tesserae is often used for very large projects, projects with repetitive
elements or for areas needing site specific shapes. Tiles are applied face-down to a backing paper using an
adhesive, and later transferred onto walls, floors or craft projects. This method is most useful for extremely
large projects as it gives the maker time to rework areas, allows the cementing of the tiles to the backing
panel to be carried out quickly in one operation and helps ensure that the front surfaces of the mosaic tiles
and mosaic pieces are flat and in the same plane on the front, even when using tiles and pieces of differing
thicknesses. Mosaic murals, benches and tabletops are some of the items usually made using the indirect
method, as it results in a smoother and more even surface.

* Double indirect method

The double indirect method can be used when it is important to see the work during the creation process
as it will appear when completed. The tesserae are placed face-up on a medium (often adhesive-backed
paper, sticky plastic or soft lime or putty) as it will appear when installed. When the mosaic is complete, a
similar medium is placed atop it. The piece is then turned over, the original underlying material is carefully
removed, and the piece is installed as in the indirect method described above. In comparison to the indirect
method, this is a complex system to use and requires great skill on the part of the operator, to avoid damaging
the work. Its greatest advantage lies in the possibility of the operator directly controlling the final result of
the work, which is important e.g. when the human figure is involved. This method was created in 1989 by
Maurizio Placuzzi and registered for industrial use (patent n. 0000222556) under the name of his company,
Sicis International Srl, now Sicis The Art Mosaic Factory Srl.

4 | SICIS
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SICIS METHOD, EASY, LIGHT, QUICK.

% Doppio metodo indiretto
Tale metodo puo essere utilizzato durante la lavorazione per vedere e controllare il lavoro come apparira una volta finito.
Le tessere sono poste al positivo su un supporto (spesso carta o plastica adesiva sul retro) a faccia in su, come appariranno quando saranno
installate definitivamente, a differenza degli altri sistemi in cui il disegno musivo viene creato al negativo.
Quando il mosaico sara completato, verra ricoperto totalmente da un supporto adesivo simile al precedente. Il pezzo verra quindi capovolto
nuovamente e il materiale sottostante verra accuratamente rimosso. A questo punto il mosaico verra installato direttamente a contatto della
superficie con malte o siliconici adequati. In rapporto ad altri metodi questo é un sistema complesso da realizzare e richiede una grande
abilita da parte degli operatori, ma il grande vantaggio risiede nella possibilita di controllare costantemente il risultato finale del lavoro, prima
della sua posa finale; soluzione molto importante in opere complesse o di grandi dimensioni. Questo metodo é stato creato nel 1989 da
Maurizio Placuzzi e registrato (brevetto n. 0.000.222,556 mila) per uso industriale con il nome della sua azienda, Sicis Srl.

SICIS |5




CATALOGUE Sections

PAGE 008 « LIGHT TONES

PAGE 070 « GLACIER GREY TONES

I  PAGE 132 - SHADOW TONES

I PAGE 160 - BROWN TONES

I PAGE 214 - PLUM TONES

e PAGE 246 - POWDER BLUSH TONES

I  PAGE 260 « SPICY TONES

PAGE 310 -« NEUTRAL TONES

e PAGE 342 < SPARKLING SUN TONES

e PAGE 374 < FOLLY GREEN TONES

I PAGE 396 « EVERGREEN TONES

PAGE 424 -« JADE TONES

I PAGE 450 « TURQUOISE TONES

I PAGE 476 « PACIFIC TONES

I  PAGE 504 - DEEP BLUE TONES

PAGE 520 - GOLDEN RULE

I PAGE 540 - CRYSTAL COLLECTION

I PAGE 554 « CLOVER COLLECTION

I PAGE 562 « TEPHRA COLLECTION

PAGE 566 - BOARD COMPOSITION / COMPOSIZIONE BOARDS

PAGE 568 « ALPHABETICAL COLOR INDEX / INDICE ALFABETICO DEI COLORI

PAGE 570 « TECHNICAL DATA / DATI TECNICI

The colors represented here are indicative / | toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
6 | SICIS
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TOYO KITCHEN Nagoya
Color: Iridium Lilium
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TOYO KITCHEN Nagoya
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Suggested grouting: COLOR BOARD 01

1. Crystal C.350
2. Bianco Ghiaccio C.270
3. Bianco Assoluto C.470
4, Titanio C.310

NG White - NeoGlass White - Murano

01 Bora - Pluma Snow - Natural
2.
3. / | ; " .

Cloudwhite (20) - WaterGlass TIDE Icemir 2 - Colibri

The colors represented here are indicative

14 | SICIS



f | 4 Barrels W Domes
L A

¥

s
L
r‘. ! il Y

W Cubes

&

Excelsior Satin - Diamond 720 - NeoGlass

OO OO0

Zirconio - Diamond

F21 Edelweiss - Petites Fleurs Solitario - Diamond 550 - NeoColibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
SICIS | 15



il

AE

LT

i

I




= e

(olr: Weoglass Barres, Cubes

T4z

SICIS ‘ 17




NEOGLASS Collection

Neoglass Collec
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«Cubes 721

Neoglass CoII
Neoglass Collection

RELICAS FLAX - Neoglass Cubes 220, 221
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1. NEOGLASS COLLECTION, NG BORDER 09 & NG FIELD 01 WHITE
Colors: Neoglass Barrels, Domes, Cubes 220, 221; Petites Fleurs FOT Anemone
2. BLENDS COLLECTION, VERGIN

Colors: Iridium Lilium; Waterglass Cloudwhite
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PETITES FLEURS Collection

9 Sauco

F

Anemone, F22 Tacca, F23 Lys,

FO1

F30 Tiare,

YARD GLACIAL

Petites Fleurs Collection - FOT Anemone

Petites Fleurs Collection - F30 Tiare

Petites Fleurs Collection - F19 Sauco

Petites Fleurs Collection - F22 Tacca

22 ‘ SICIS
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1. TOYO KITCHEN HOUSE Tokyo

Neoglass Collection, Wheel A

Colors: Neoglass Barrels, Domes, Cubes 220, 221
2. NEOGLASS COLLECTION, WHEEL A
Colors: Neoglass Barrels, Domes, Cubes 220, 221
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DIAMOND Collection

LACRIME GLACIAL - Diamond Zirconio; Colibri Alma, Vis One
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[

1. PRIVATE HOME
Colors: Neoglass Domes 221; Iridium Lilium
2. WATERGLASS COLLECTION

rs: Cloudwhite, Breeze
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CRYSTAL Collection

LARIMAR ITEM 01, CLORUM ITEM 01,
CLORUM 3A, KIMOLIA 2A, KIMOLIA 4A
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JAKUCHU Collection
MAPLE TREE AND SMALL BIRDS BLUE
Background color: Colibri [cemir 2

Colibri Collection - Icemir 2
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Natural Collection - Snow
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BLENDS Collection

CATRIA - Colibri Vis One, Aluminium, Alma;

Waterglass Cloudwhite; Glimmer Passion Fruit
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Colibri Collection - Vis One
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DIAMOND Collection

CUBERT HAITI - Cempaka, Excelsior Satin, Mohs
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Diamond Collection - Zirconio Satin, 02
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STRUCTURA BOARD 01

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 1118"x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 038" Thickness Maximum: 4 mm. - 012"

The colors represented here are indicative




STRUCTURA Collection

=

i

(1
l

Structura Antartide_Even

ul. s

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10"
Thickness Maximum: 4 mm. - 07"

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10"
Thickness Maximum: 4 mm. - 012"

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 03"

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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& MODERN HOTEL
Structura Collection, White Uneven
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PETITES FLEURS Collection

1

1

MIX PASADENA - F0

0 Sauco, F21 Edelweiss, F17 Anis, F30 Tiare

Anemone, F

Petites Fleurs Collection - F30 Tiare

Petites Fleurs Collection - FOT Anemone
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Petites Fleurs Collection - F17 Anis

Petites Fleurs Collection - F21 Edelweiss
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Suggested grouting: COLOR BOARD 02

1. Crystal C.350 e
2. Bianco Ghiaccio C.270 T — — i, : ~ dBamels W Domes
3. Grigio Seta C.320

4. Rosso Orientale C.450

721 - NeoGlass

i |l 'i = i -1 | |

1.

' BE Pl

_H_
A
—_
=
=
-
- —
J-

|-

Daisy - Iridium Passion Fruit (120) - Glimmer

Y,

I:I'.-

3.

.

4.

%

L.

F16 Forget me not - Petites Fleurs Excelsior - Diamond

The colors represented here are indicative
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W Domes

4 Barrels 4 Barrels W Domes

Iz

=

L o ]
Ginger (121) - Glimmer

(D o~ v~ ehealeefie ———

I.J- + ";.jr ";-. !

221 - NeoGlass

=
——
iy a

LIv

Ty

st 3
2! el
-l

—
=]

-

= L

o
=

220 - NeoGlass FO1 Anemone - Petites Fleurs Lilium - Iridium

A, . | — ey . .

11 Syracusae - Antigua TIDE Icemir 3 - Colibri NG Titanium 0 - NeoGlass

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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* SicisGrip is a treatment during production that creates a slip resistance surface and complies with the ANSI A137.1 standard for DCoF
* SicisGrip é un trattamento in fase produttiva volto a creare una superficie antiscivolo conforme con lo standard ANSI A137.1 per DCoF
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:
NEOGLASS COI.LECTlON
v Cubes 721 W|thout S|C|sGr|p;NA Plus
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GLASS3 Collection

WHITE N.08 - Waterglass Icewater, Cloudwhite; Iridium Daisy; Colibri Alma, Aluminium
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Waterglass Collection - Cloudwhite

SICIS | 55




TEPHRA Collection

ANORTH, ANORTH IRID
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Tephra Collection - Anorth IRID
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NEOGLASS Collection

SWAHILI ZEBRA

Neoglass Barrels 220, 720, 746, NG White

/

1 Barrels 550:

Neocolibr

Neoglass Collection - Barrels 720

Neoglass Collection - Barrels 220
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Neoglass Collection - Barrels 746

Neoglass Collection - Barrels NG White
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Photography by Michelle Litvin

ography by Michelle Litvin
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IIDA, INTERNATIONAL INTERIOR DESIGN ASSOCIATION Chicago, USA
Designed by Gensler
Customized floor decoration, Neocolibri and Neoglass Cubes
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Suggested grouting: COLOR BOARD 03

1. Crystal C.350

2. Grigio Seta C.320
3. Platinum

4. Bronze

Titanium 1 - Murano

4 Barrels W Domes

et 5
|

Aip

e

TIDE Icemir - Colibri F19 Sauco - Petites Fleurs

The colors represented here are indicative

64 | SICIS



Mohs Satin - Diamond

06 Burrio - Antigua

4 Barrels W Domes

562 - NeoColibri

I'toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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=
1w T oaniige
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Mohs - Diamond

Patagonia - Firefly

Argentina - Firefly
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FIREFLY COLLECTION - Patagonia

Mineral inclusions
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STRUCTURA BOARD 04

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10"
Thickness Maximum: 4 mm.- 014" Thickness Maximum: 4 mm.- 0"

The colors represented here are indicative




STRUCTURA Collection

Structura Moon_Uneven Structura Celtic_Even Structura Niaux_Uneven

mE
-

‘;‘l‘l
=]

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm. - 1118"x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 03" Thickness Maximum: 4 mm. - 01" Thickness Maximum: 8 mm. - 03"

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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STRUCTUR/ART Collection

PARAIBA

Key color

T v

Colibri Alma, tesserae mm 23 x23-7/8"x 7/8"

=

Colibri Alma, tesserae mm 15x 15 - 5/8" x 5/8"

Colibri Alma, tesserae mm 10 x 10 - 3/8" x 3/8"

Structura Collection - Refraction Uneven
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STRUCTUR/ART COLLECTION, DRIZZLE
Background color: Structura Refraction Uneven

o,

-
4

=1

B

‘.n-‘.;,-ll 1]
8

= ...'..C'Ih?:-l-'
By

= "l

S

o



ViHdil
TVLSAY) 43IN0T)

SICIS |79




PRIVATE SPA

Structura Collection, Iseo Even
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Suggested grouting: COLOR BOARD 04

1. Crystal C.350

2. Platinum

3. Galaxy Grigio Portland C.560
4. Galaxy Antracite C.240

4 Barrels W Domes

Cullinan - Diamond TIDE Yannal 3 - Colibri

The colors represented here are indicative
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I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi



FOUR SEASONS TRINITY SQUARE HOTEL London
Project by Joseph Caspari Architecture & Design
Color: Neocolibri Barrels 521 A
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COLIBRI COLLECTION, CHEVIOT ART WHITE

Colors: Colibri Vis One, Platinum; Murano White

lection: Alba 01
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COLIBRI Collection

ALMA, Staggered joint / Giunto sfalsato
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Colibri Collection
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FOUR SEASONS TRINITY SQUARE HOTEL London
Project by Joseph Caspari Architecture & Design
Customized artistic mosaic panels
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4, COLIBRI Yannal TIDE

3. COLIBRI Icemir 4
7. COLIBRI Yannal 3 TIDE

2. COLIBRI Yannal 2 TIDE
6. COLIBRI Kawat TIDE
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PRIVATE HOME VG VY Y ALY A
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DIAMOND Collection

CULLINAN, ITEM T45

Diamond Collection - Caesium, item 02

Diamond Collection - Surat, item 02 Diamond Collection - Orlov, item 02
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TOUR ODEON HOTEL SPA Montecarlo
Colors: ColiBrick Special Format Aluminium, Grey Flannel
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COLIBRI Collection

YANNAL, YANNAL TIDE
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STRUCTURA BOARD 03

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 03#" Thickness Maximum: 4 mm.- 0"

The colors represented here are indicative




STRUCTURA Collection

|

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm. - 1118"x 10"
Thickness Maximum: 4 mm.- 0" Thickness Maximum: 4 mm. - 01" Thickness Maximum: 8 mm. - 03"

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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PRIVATE HOME
Structura Collection, Argentite Even
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Suggested grouting: COLOR BOARD 05

1. Crystal C.350

2. Platinum

3. Ardesia C.480

4. Grigio Portland C.560

TIDE Almenus 2 - Colibri TIDE Almenus - Colibri

NG Titanium 2 - NeoGlass

09 Tanais - Antigua 08 Siscia - Antigua

The colors represented here are indicative
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4 Barrels W Domes

Platinum TIDE - Colibri Platinum - Colibri 510,5 S - NeoColibri

Titanium 3 - Murano

Mud - Natural 03 Garbino - Pluma Bronzeo - Colibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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1. PRIVATE OFFICE Milan
Waves - Colors: Colibri Platinum, Platinum TIDE
2. NY GALLERY New York
Waves - Colors: Colibri Platinum, Platinum TIDE

-
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COLIBRI Collection

PLATINUM, PLATINUM TIDE
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ART COUTUR
Colors: Colibri Pla
Kariba, Athena, (t

N, ORACOLO BLUE
m TIDE, Kariba TIDE,

Sronzeo, Grey Flannel
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2. TOUR ODEON HOTEL SPA Montecarlo
Pixall Collection, Degradé 08-4253-00-13

1. TOUR ODEON HOTEL SPA Montecarlo

Blends Collection, Sheptrum

Colors: Murano Titanium 3, Titanium 0; Colibri Platinum
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Colors: Colibri Platinum; Murano Chestnut 4
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NEOGLASS COLLECTION, OMEYA CLASSIC & STRIPES
Colors: Neoglass Barrels NG White, 746, 720, Slate;
Neocolibri Barrels 502, 521 S, 550
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LE MERIDIEN HOTEL New Delhi

NEOGLASS COLLECTION - Neoglass Barrels NG Titanium 0, NG White, 746
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Neoglass Collection - Barrels NG Titanium 2 Neoglass Collection - Barrels 746
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PIXALL Collection

PX 011 LEMURE - Pluma Bora, Berg; Natural Earth

Pixall Collection - PX 011 Lemure
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iiLENDS COLLECTION, ALAGQAS-
Coldrs: Natural Earth; Colibri Tedval, Ziner
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1. PRIVATE HOME Milan

Color: Iridium Orchis

2. PRIVATE HOME Japan

Colors: Murano Black, Titanium 2

3. NEOGLASS COLLECTION, FLUXUS 01

Colors: Neoglass Barrels, Domes 220, 221, 246, 746;
Petites Fleurs F12 Pepper, F16 Forget me Not
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NEOGLASS Collection

RELICAS - Neoglass Cubes 220, 246
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Neoglass Collection - Cubes 220

Neoglass Collection - Cubes 746
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Neocolibri Collection - Cubes 515
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NEOGLASS Collection

NEOGLASS BARRELS, CUBES, DOMES 246

L

- o
-r > &

Neoglass Collection - Barrels, Cubes, Domes 246
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Suggested grouting: COLOR BOARD 06

1. Crystal C.350
2. Galaxy Antracite C.240

3. Antracite C.240
4. Moka C.420

04 Berg - Pluma Earth - Natural

3. Malenite - Diamond Black - Murano
4.

Orchis - Iridium F12 Pepper - Petites Fleurs

The colors represented here are indicative
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Grey Flannel - Colibri Surat - Diamond Orlov - Diamond

{ Barrels W Domes 4 Barrels W Domes

il

746 - NeoGlass Borneo - Firefly 246 - NeoGlass

‘ Barrels W Domes ] e 4 Barrels W Domes 1 4 Barrels W Domes

538 - NeoColibri 536 - NeoColibri 520 - NeoColibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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J e i | !_ 'i NEOGLASS COLLECTION - Neocolibri Barrels 510,5 G,
Y VAR, Aurum; Neoglass Barrels 246, 210,5 G, Domes 246
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Neoglass Collection - Domes 246
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PRIVATE OFFICES

Diamond Collection, Chevron Tabacco

Colors: Allnatt, Brillante, Buvango, Cempaka,
Dresden, Gerais, Jubilee, Orlov, Surat, Trisakti

- -“: .q-..'t ;h‘ .

& lrl.i“thjfh“- Sl

146 | SICIS




ViHdil
TVLSAY) 43IN0T)

S\ TN\ GEEE |\ TR, T\ (SR OV
st 1 § ] 1 ey [/ S 1.%. A /7

TR \ERE ORI W
WS ZNN NGNS .ﬁ.‘wﬂ _ hqﬁiﬂ .ﬁ.‘!.
OV RN TN RN T TR ,ﬁ!é
CTNENN TSNNSO .. ) /Ty 7 T T
S N\ R NN RN\ WA T T, ﬁ SRR
L L B AL [ SNy Ly & VAT LT v (T
SS SSSR A NER VEEEA S U S
FEYMNEN TSN WIS . ST AT .

5 A ; m% S LA
TCRAW . BRW. . BWW 1\ NN
= ﬂwu@ ' F Nk ¥ §F e E.u...‘ T AN .rq‘h, . ._Hﬁ.,aﬁ. P .”.,,.u_fﬁ i .r.
ARG RRRN . ERNT NN L%\ CURRTRTA N\ ORGSR NSRS N\
- | F&d [ 7 -7 F iy I Ay T i WA - T AT i A
RNy N, W N R N, Y LA, R % Y T L ._H_..l, L ¥
el ¥ ¥ F F B P & Sk F 5 & : g
O TR R T TS % % b % N N T A WA
NN TN TN T TN i i_...q.__‘__.. , ._._J_ﬂw - thﬂ..uwuﬁ
T T TR TN T N W R NN RN % Y .l.....ww e e R %
F T T 328 1 5 Bulad 7 [ BT -7 7 Ly J Mysasy §F ., Y ko
W, o, . e, W R % N N N N SRS RN o % % LEREE R % % L% % Y
TN Y T ¥ By [ Ay ey F ) -k & LY 7 Ty 7 ar s 7
T W T ., N N N " R L% % % SR % TR AT % LR % TR
S r F 8 r d £ Iy f Il 7 7 Ll . 7 gy SR g 7 A s ] A
" N T TN N W L% N N SRR MR T L LT 4 A TR T L e
' F Eeaa -y F SR F ¥ S ol O FE R F F e o Ay FLal F gl e S
e i, . B e, N MR R N e, R N RTR TR R R Y b o % R b R WOARER % N RheR U R
¥ F J | L - F FeEeay F F 4 L o R Sl S
- e S, e =T, N, WL TR e N Y N - L% % AR R R RTRE R R R
L SRR g g o g i =i
L - W N R R N R % Y e leal ch A . TR teR
g F 4 ool 45 S O el R .._l..__.._._..._.._-..‘_. TN T A G i T
AR, T VLR S % N LR T R T
F P ET B T W ey BT o F FORRRLE L o ol i o A T o ST .._Pu-I._..__.._‘q....: Al T T
W T W TR S Y % e T, S % .__.._r.__lr.__l_,:. R W ™ ...,,.,U.F._...._l_, At 2 b o,
BT B N . ) o = ._H___H“.._'. -._I_.._l_. I AT SR AT AN S

SICIS | 147

E......_. z

By ..,..i_.‘_. .__‘__..__‘.hn.. FAr L
e % N RN % N

T i T

ey L oL s r s
o T A A T AT

e T
e oy F O Few oy O F oy
W T, T

o, WA W, A e T TR .I._ -
L Y Y R A
S T ~

e
S = i

- ..__...
..‘..._l_...‘..l_.. L-H._.._.....‘. ..‘.r ..‘_.. u...
T T e W . T O R, T T T _Ilr = T
g el & f gy ey g F e T G 1...!.....'.......1..[11..-.43.1..'1 2 .

B T T, W .._I....__'r...l_..:.r.:.-r.__l_...ﬂ....,_.lr W 0, T W, e T Wl N D, T O T T W T W W e R, W .._J.._l. e
o F e o F P - - o Fo g F G g ..E...‘...l.....‘....l. S A AT L AT R e WS e

" . T g e, o R R o S i e O J..{_p".._r.t_. W .
- e S - IR bk F 4 Ty F R e &
R, W e T N, G T e W T W R O W . ik T W W, T EE . W TR =
BT N i S5 S YA T A O A E.".ul_.l_..."ﬂ_._-l_..rl_...l_. A S M o R g
; W T S T W ¢ W, . T W W U O W W ¥ B8 %% T, T W

e LT L R . ..l...._l...._._...u A T I L A S A L e il S S
e, Y |E.._lr._l_..l....l..._ﬁ_...l_,._.l_}vil W T T W W T WL W W

- ........-._1

S o
- T . e, .'.._..n.... il J..‘..'._'_..__lr
F A T -5 ..I..l..r’-..‘il .h.....i‘- .l...‘.‘-.-..-l...‘. Al S A © Al S .1.‘..‘._...‘
- N oy =

=, T W, T,
Wil s, W . W e ._I..._'r.l.r..lu.lr}_...'.d-l.l...l_?.l. j.'.ﬂl.r.'. N T
AT A S l._ = e F A S A R L A T ol T
o e e A My ..nl.-l.r.-'.._ir TR T, R, T W, VR il W, T, W Rl s _I_.l..'_
WL SR R ST S G R S T i A A N S S R i G e i e e
oo, w, A e e W - T e % W

i, e, P Wil W, T 0 T T T, e W




* SicisGrip is a treatment during production that creates a slip resistance surface and complies with the ANSI A137.1 standard for DCoF
* SicisGrip é un trattamento in fase produttiva volto a creare una superficie antiscivolo conforme con lo standard ANSI A137.1 per DCoF
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Handcut
lagliato a mano

ANTIGUA COLLECTION - Anthiochia l
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NEOGLASS Collection

NEOGLASS CUBES 746

|
[
|

Neocolibri Collection - Cubes 519 Neocolibri Collection - Cubes 515
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Suggested grouting: COLOR BOARD 07

1. Rusty

2. Moka C.420

3. Pietra d'Assisi C.300
4. Copper

F06 Magnolia - Petites Fleurs Bronzeo 3 - Colibri

Chestnut 4 - Murano NG Chestnut 4 - NeoGlass

Copper 2 - (olibri Thymos 2 - Colibri

The colors represented here are indicative
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# 4 Barrels W Domes
'! : | CUbe:l l

10 Anthiochia - Antigua 515 - NeoColibri Bronzeo 2 - (olibri

amres W Domes
lI' £

22 Cyrene - Antigua 519 - NeoColibri Copper - Colibri

Copper 3 - (olibri Melena 2 - Colibri Melena 3 - Colibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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ORIENTALE Collection

ORIENT 304 - Colibri Copper; Iridium Hyacinth; Murano Aquamarine 1

Colibri Collection - Thymos 2

Colibri Collection - Melena 2 Colibri Collection - Melena 3

SICIS | 157




COLIBRI Collection

CSF 09D - Kaki, Copper, Vis Two
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Colibri Collection - (SF-09D
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STRUCTURA BOARD 06

Structura Agata_Uneven

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 11" " Sheet size: 28,4x25,4 cm.
Thickness Maximum: 8 mm Thickness Maximum: 4

Glass and wood combination
Combinazione di vetro e legno




STRUCTURA Collection

Structura Kadadu_Uneven

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 032" Thickness Maximum: 4 mm. - 0"

Sheet size: 28,4x25,4 cm.-1118"x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 03"

The colors represented here are indicative  /toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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STRUCTURA COLLECTION
Agata Uneven
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Satin surface |
superficie satinata
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Suggested grouting: COLOR BOARD 08

1. Grigio Portland C.560
2. Copper

3.Bronze

4. Rusty

5. Moka C.420

4 Barrels W Domes

W (ubes

Granada 3 - Colibri 518 - NeoColibri

2.
3. Zorat - Colibri Citrine - Diamond
4.
5.
Martuel 2 - Colibri 11 Simoom - Pluma

The colors represented here are indicative
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4 Barrels W Domes

Jantar 2 - Colibri 512 - NeoColibri

Kaki - Colibri TIDE Zorat 2 - Colibri 27 Capsa - Antigua

Wenge - Natural NG Milk Chocolate - NeoGlass 28 Memphis - Antigua

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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PIXALL Collection

ARUSKA BROWN - Natural Wenge; Pluma Simoom; Murano Black

Pixall Collection - Aruska Brown
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Suggested grouting: COLOR BOARD 09

1. Sabbia C.250

2. Bronze

3. Pietra d'Assisi C.300
4. Beige Havana C.354
5. Grigio Portland C.560

Malawi - Firefly Nanorod - Diamond

2.
10 Tehuano - Pluma TIDE Vis Two 2 - Colibri
3.
| “
Mouma - Diamond 08 Calima - Pluma
5.

The colors represented here are indicative
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F29 Stapelia - Petites Fleurs Rosewood - Natural

4 Barrels W Domes

W (ubes -

528 - NeoColibri Etiopia - Firefly Sandalwood - Natural

Zinnia 4 - Iridium 20 Lixus - Antigua Trisakti - Diamond

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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DIAMOND Collection

NANOROD, ITEM 02

Diamond Collection - Citrine, item 02 Diamond Collection - Trisakti, item 02
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1. VETRITE Sutra Chocolate 2. COLIBRI Chantal 2 TIDE 3. COLIBRI Vis Two 4. COLIBRI Vis Two 2
5. COLIBRI Vis Two 2 TIDE 6. COLIBRI Bronzeo 2
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BLENDS Collection
MANSONIA PLUS - Natural Mud,
Sandalwood, Rosewood: Colibri Kaki

Natural Collection - Rosewood
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Photo: Michelle Hood Photography

-

I!l-'
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1. 2. 3. OFFICINE DEL BENESSERE Seregno, Italy
Colors: Iridium Zinnia 3; Murano Chestnut 4

4, YXTA RESTAURANT Los Angeles

Color: Iridium Zinnia 3

4,

187




STRUCTURA BOARD 12

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 03#" Thickness Maximum: 8 mm. - 03"

The colors represented here are indicative




STRUCTURA Collection

Structura Brown_Uneven

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm. - 1118"x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 034" Thickness Maximum: 8 mm. - 034" Thickness Maximum: 8 mm. - 03"

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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PRIVATE BATHROOM

Structura Collection, Olive Uneven
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COLORBOARD 10

Suggested grouting:

1. Crystal C.350

2. Grigio Seta C.320

3. Grigio Fango C.280

4. Galaxy Grigio Portland C.560

4 Barrels W Domes

TIDE Engeril - Colibri 23 Carthago - Antigua

09 Siroco - Pluma Lightsout (10) - WaterGlass

The colors represented here are indicative
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4 Barrels W Domes

564 - NeoColibri Allnatt - Diamond

Chestnut 2 - Murano NG Chestnut 2 - NeoGlass Cinnamon - Natural

Grapes (110) - Glimmer Amandalar 2 - Colibri Falene - Colibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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NEOGLASS Collection

5

’

NEOGLASS BARRELS 210

«Barrels 210,5

Neoglass Collection

Neoglass Collection - Barrels NG Chestnut 2

Neocolibri Collection - Barrels 535

Neoglass Collection - Barrels 710,5
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CRYSTAL!COLLECTION, INDONESIA DORE
Colors: Crystal Allume, Selce, Rutilio, Stene, Corniold;
IridiumMarigold 3, Marigold 2, Marigold 1 Murano Chestnut 1
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Suggested grouting: COLOR BOARD 11

1. Crystal C.350

2. Silver C.220

3. Tortora C.490

4. Grigio Portland C.560
5. Shining Gold

Topaz (29) - WaterGlass

2.
Umbo - Diamond Kelp (27) - WaterGlass
« Barrels W Domes
3. -
4.
5.

Zinnia 3 - Iridium 210,5 - NeoGlass

The colors represented here are indicative

200 | SICIS



4 Barrels W Domes

510,5 G - NeoColibri

g
) (ot Ry | B | TS

ol 1.[ Z

Amandalar - Colibri

4 Barrels W Domes

W (ubes ™

Passion Flower (111) - Glimmer 710,5 - NeoGlass Zinc (11) - WaterGlass

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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1. 3. AMSTEL HEALTH & FITNESS CLUB Amsterdam
Color: Iridium Zinnia 3
2. AMSTEL HEALTH & FITNESS CLUB Amsterdam

Color: Iridium Daffodil

Photo: Matthijs van Roon

A

e dE . e o

3.
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Suggested grouting: COLOR BOARD 12

1. Crystal C.350 .
2. Rosa Kyoto C.355 = 4 Barels "W Domes
3. Beige Havana C.354 ¢
4. Bronze

5. Sabbia C.250

6. Rusty

4 Barrels W Domes

s

551 - NeoColibri

1.

2.
Murowa - Diamond F26 Mandorla - Petites Fleurs

3.

4 Barrels W Domes

4,

5.
Selenity - Colibri 510,5 R - NeoColibri

6.

The colors represented here are indicative
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4 Barrels W Domes 4 Barrels W Domes 4 Barrels W Domes

Ly

o

i

552 - NeoColibri

525 - NeoColibri

W Domes

522 - NeoColibri

TIDE Martuel 3 - Colibri Birmania - Firefly 921 Aventurine - NeoGlass

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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NEOGLASS Collection

MIX CAVA - Neocolibri Barrels 522, 551, 554; Neoglass Barrels 921 Aventurine
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Colors: Colibri Opalis 3, Selmak 3, Opalis, Marver,
Bronzeo, Caredal, Sitrand, Bronzeo 3, Magraner 4, Ruby 3

Art Couture Collection, Pilas
Chantal 2, Yannal, Yannal 2, Icemir 4, Icemir,

PRIVATE HOME India
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Suggested grouting: COLOR BOARD 13

1. Crystal C.350

2. Beige Havana C.354
3. Corallo C.230

4. Ciclamino C.370

5. Melanzana C.360

6. Copper

4 Barrels W Domes

1. it |
Martuel - Colibri
2.
3.
Jantar 3 - Colibri TIDE Sitrand - Colibri
4.
5.
6.

Violet - Colibri Marfik - Colibri

The colors represented here are indicative
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Caredal - Colibri

Beachplum (22) - WaterGlass Strawberry (122) - Glimmer Blackberry (23) - WaterGlass

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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COLIBRI COLLECTION, ARABIAN VIOLET

Colors: Tharsis, Violet

Bathtub Collection: Alba Violet
218
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COLIBRI COLLECTION, ZAIRA
Colors: Grey Flannel, Violet, Golden TIDE




Suggested grouting: COLOR BOARD 14

1. Crystal C.350

2. Silver C.220

3. Beige Havana C.354
4. Lilla C.380

5. Ciclamino C.370

6. Melanzana C.360

Galles - Firefly Mirtillo (123) - Glimmer

4 Barrels W Domes

TIDE Sakirma 3 - Colibri Golconda - Diamond

The colors represented here are indicative
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Zaire - Firefly Amethyst 4 - Murano Azalea 4 - Iridium

4 Barrels W Domes

Sakirma 5 - Colibri 507 - NeoColibri

Rodolite - Diamond 05 Amihan - Pluma Flamingo - Natural

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi

SICIS | 223







RS DIAMOND Collection

”r;' P TIMANFAYA - Agora, Caesium, Edcora, Golconda, Gypsum,
& Mandalay, Nizam, Rodolite, Shandon; Araldica Imperiale

"] k' Iy _". ) ¥ 5, ! i
L ‘_' L . - i T, /
- ] i ¥
o : .' 1 L} i - ] h
5 v 5 "
i IIr. ’ : \
4 1 Diamond Collection - Rodolite, item 02
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COLIBRI Collection

QUILT COLEUS - Grey Flannel, Grey Flannel 3, Lenhic TIDE, Garcinia,
Engeril, Engeril TIDE, Sakirma 3 TIDE, Sakirma 4 TIDE, Sakirma 2 TIDE, Sakirma

o ilﬁgﬁiwﬁmm %
A BRI ]

_+. 'ﬁ;q;&.-‘ ] i s
N rlsmfim :-m—w
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Colibri Collection - Quilt Coleus
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STRUCTURA BOARD 11

Z

Bk 1
?I :_J -‘

SLe

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 03#" Thickness Maximum: 8 mm. - 034"

The colors represented here are indicative




STRUCTURA Collection

el

i

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm. - 1118"x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 03" Thickness Maximum: 8 mm. - 034" Thickness Maximum: 8 mm. - 03"

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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Suggested grouting: COLOR BOARD 15

1. Crystal C.350

2. Galaxy Lilla C.380

3. Lilla C.380

4. Ardesia C.480

5. Galaxy Melanzana C.360

6. Galaxy Pietra d'Assisi C.300

Turchia - Firefly

15 Sinope - Antigua NG Indaco - NeoGlass

The colors represented here are indicative
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Baroda - Diamond Agora - Diamond Marver - Colibri

Indaco 1 - Murano 16 Tyrus - Antigua Indaco 2 - Murano

Indaco - Murano Maurizius - Firefly Lautus - Colibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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FIREFLY COLLECTION
Color: Maurizius

SR TR
i g
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Zinnia 1, Zinnia 3

[itanium 2, Titanium 3, White;
2, Daisy,

5., Sakirma 3, Yannal 3; Murano
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EDERA

IPIX Collection

Murano Collection - Amethyst 2

Colibri Collection - Lautus




Suggested grouting: COLOR BOARD 16

. Crystal C.350

. Grigio Seta C.320

. Galaxy Tortora C.490

. Moka C.420

. Galaxy Lilla C.380

. Galaxy Melanzana C.360

ol WN =

Bargel - Colibri Nizam - Diamond
1.
2.
3.
Martian - Diamond
4,
J \ F L
Fi % \ i P
L W d
5. o '
v X - / \
6. L \

Amethyst 2 - Murano Kohinoor - Diamond

The colors represented here are indicative
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Lazyl - Colibri Finlandia - Firefly

|
F
|

L
e

Amethyst 1 - Murano NG Ametyst 0 - NeoGlass Amethyst 0 - Murano

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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[BOSCARETO RESORT & SPA Cuneo, ltaly

ixall CoNlection, Degradé 08-4253-00-74
ridium Dahlia 4, Dahlia 3,

Photo: Le Foto di Marzo

o
.
e
-
l.
.
H
u
L
ny

C LT

240 | SICIS




ViHdil
TVLSAYD 43In01D

0ZJBI\ Ip 0304 97 :030Y4

IS | 241

Y
A

SIC




S =S T

- -"ﬂl:l“. -

e L1

o=
-

e
-

s
o

[ =

-F! '_"-I'] ll-._,-.-l

et b

PPy ST Ty | Ty

kS
Ml - il a0 I b St il e T

Ll LR ..r ..l“ H Hﬂ;_{rl.-h.p

- - -
¥ oa W -
- - - il w4, .-.11| '
Al i
pd - A . B ”
R y | ||r._...:..._r
ey 2d - L
] - . h :
= . B P
- - e
- |‘. . |
02)
.-.l-.l m
= - o gy ﬂ
X -
. [ ;
, <
N



GLIMMER Collection

WATERMELON, GINGER
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Glimmer Collection - Watermelon

s L

Colibri Collection - Sakirma 2 TIDE

Colibri Collection - Sakirma 4 TIDE
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Colibri Collection - Marver
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Suggested grouting: COLOR BOARD 17

1. Rosa Kyoto C.355

2. Galaxy Corallo C.230
3. Galaxy Tortora C.490
4. Silver C.220

5. Beige Havana C.354
6. Corallo C.230

248

W Domes

509 - NeoColibri TIDE ' Opalis - Colibri

i1
¥
5

Tharsis - Colibri

W Domes

Opalis 3 - Colibri 506 - NeoColibri

The colors represented here are indicative

SICIS



Princess - Diamond

4 Barrels W Domes

Fuxian - Diamond 523 - NeoColibri

W Domes T o Barrels W Domes

Opalis 2 - Colibri 526 - NeoColibri 516 - NeoColibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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GLIMMER Collection

WATERMELON, GINGER
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Glimmer Collection - Watermelon
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4. COLIBRI Opalis

I 3. COLIBRI Chantal

2. COLIBRI Opalis 3 TIDE

1. VETRITE Pergamino Glacial
5. COLIBRI Tharsis 2 TIDE

6. COLIBRI Opalis TIDE
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NEOGLASS Collection

NGB 515 - Neocolibri Barrels 521 A, 521°S, 526, 550
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Neocolibri Collection - Barrels 526 Neocolibri Collection - Barrels 550

&
X

SICIS ‘ 255



STRUCTURA BOARD 05

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 03" Thickness Maximum: 4 mm. - 01"

The colors represented here are indicative




STRUCTURA Collection

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm. - 1118"x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 03" Thickness Maximum: 4 mm. - 01" Thickness Maximum: 8 mm. - 03"

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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OFFICE
Structura Collection, Talampaya Uneven
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PETITES FLEURS Collection
IL FIORE DI NOVEMBRE, TRIENNALE - Milan
Architect Fabio Novembre

Suggested grouting:

1. Crystal C.350
2. Rosso Oriente C.450
3. Antracite C.240

o
=
<
“n
£
=
S

g
@
<
=
=3
@
<

o
o

-
°
=

a

262 ‘ SICIS



o

-
&

i
387

-

fiym

iﬁl'




Suggested grouting: COLORBOARD 18

1. Rusty

2. Rosso Oriente C.450
3. Melanzana C.360

4. Moka C.420

5. Grigio Portland C.560

" Barrels W Domes
W (ubes

Shandon - Diamond 511 - NeoColibri
1.

3. / TIDE Ruby 3 - Colibri Ruby 2 - Colibri

Magraner 2 - Colibri Ruby - Colibri

4.

5.

The colors represented here are indicative
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TIDE Lidris - Colibri TIDE Ruby 4 - Colibri Edcora - Diamond

Carmesim 2 - Colibri Carmesim - Colibri

4 Barrels W Domes

W (ubes

514 - NeoColibri Magraner 5 - Colibri Coral 4 - Murano

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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BUDDHA BAR Prague
Color: Waterglass Crimson
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STRUCTURA Collection

POPPY RED UNEVEN

Neocolibri Cubes 514, tesserae mm 23 x 23 - 7/8" x 7/8"

Neocolibri Cubes 513, tesserae mm 23 x 23 - 7/8" x 7/8"

Colibri Magraner 4, tesserae mm 15x 15 - 5/8" x 5/8"

Colibri Ruby 3 TIDE, tesserae mm 15 x 15 - 5/8" x 5/8"

Structura Collection - Poppy Red Uneven

268 | SICIS
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DIAMOND Collection

MANDALAY, SHANDON, EDCORA

Diamond Collection - Shandon, item 02 Diamond Collection - Edcora, item 02
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(1L : 1. VICKY YACHT United Kingdom
Color: Neocolibri Cubes 514

- 2. ART TRADING CONTRACT Moscow

Color: Murano Sun 4

Photo: Jérome Galland
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1. VETRITE Resham Glacial 2. MURANO SMALTO Coral 4 3. COLIBRI Lidris 4. COLIBRI Ruby 4 TIDE
5. COLIBRI Vis One 6. COLIBRI Ruby 7. COLIBRI Icemir TIDE

: .r. "'.T'-"'""'_'"#.—_.._
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THE REVERIE HOTEL Vietnam

Pixall Collection, Arabian Hermes
Colors: Colibri Ruby, Hermes

R
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NEOGLASS Collection

NEOGLASS BARRELS 740
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Neoglass Collection - Barrels 740

Neoglass Collection - Barrels 240

Neoglass Collection - Barrels NG Sun 4

Neocolibri Collection - Barrels 513
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PIXALL COLLECTION, KISS
Colors: Murano White, Titanium 2, Sun 3, Coral 4, Black; Waterglass Crimson
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Suggested grouting: COLOR BOARD 19

1. Rosso Pompei C.351
2. Rosso Oriente C.450
3. Rusty

4. Copper

5. Moka C.420

Monaco - Firefly

4 Barrels W Domes

1.
2. —c
240 - NeoGlass
{ Barrels W Domes
3.
W (ubes
4,
5.

513 - NeoColibri

282 | SICIS

Rootbeer (28) - WaterGlass

Crimson (40) - WaterGlass

Melograno (140) - Glimmer

The colors represented here are indicative



4 Barrels W Domes

740 - NeoGlass

NG Sun 4 - NeoGlass

Cuba - Firefly Magraner - Colibri Mandalay - Diamond

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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NEOGLASS Collection

CARDINAL - Neoglass Cubes 740, Barrels NG Sun 4

Neocolibri Collection - Cubes 511
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MURANO SMALTO, IRIDIUM, COLIBRI Collections

RAINBOW
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Murano Smalto Collection - Sun Iridium Collection - Tulip 3

Murano Smalto Collection - Sun 3

Iridium Collection - Dahlia 4 Murano Smalto Collection - Sun 4 Murano Smalto Collection - Coral 4
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DIAMOND COLLECTION, ARALDICA ELEMENTS

Araldica Imperiale, Barone, Marchese, Cavaliere, Conte, Visconte
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Ruby
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T %W.I 777

2. COLIBRI COLLECTION

1. BLENDS COLLECTION, CAYAMBE

Colors: Murano Coral 4, Colibri Sitrand, Ruby

e
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N
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=]
1 .




Suggested grouting: COLOR BOARD 20

1. Bronze

2. Arancio C.460
3. Rusty

4. Copper

Thymos - Colibri Granada - Colibri

4 Barrels W Domes

W (ubes :

703 - NeoGlass

TIDE Jantar - Colibri TIDE Selenity 3 - Colibri

The colors represented here are indicative
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TIDE Talby 2 - Colibri FO8 Poppy - Petites Fleurs Kaki 2 - Colibri

4 Barrels W Domes

Sun 3 - Murano

Dahlia 4 - Iridium Dahlia 3 - Iridium Dahlia 2 - Iridium

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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IRIDIUM Collection LA
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Colibri Collection - Thymos
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1. VETRITE Dragon Papiro Red 2. COLIBRI Grey Flannel 3. COLIBRI Selenity 3 TIDE 4. COLIBRI Granada
5. COLIBRI Talby 2 TIDE 6. COLIBRI Talby
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IPIX COLLECTION, WOOL RAINBOW

Colors: Firefly Birmania, Cuba, Galles, Giamaica, Monaco, Siria, Zaire,
Colibri Bronzeo 2, Fentas, Fentas 2, Martuel 3, Selenity 2, Selmak,
Selmak 2, Selmak 3, Selmak 4, Sitrand; Natural Flamingo
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Suggested grouting: COLORBOARD 21

1. Rosa Kyoto C.355

2. Beige Havana C.354
3. Corallo C.230

4. Rusty

5.Limone C.430

o
e ._-11._-_.

|
JIE A

Coral 3 - Murano NG Coral 3 - NeoGlass

The colors represented here are indicative
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4 Barrels W Domes

Selmak 4 - Colibri 547 - NeoColibri Namibia - Firefly

W Domes 4 Barrels W Domes

Rame - NeoColibri TIDE

FO5 Primrose - Petites Fleurs NG Peanuts - NeoGlass Coral 2 - Murano

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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STRUCTURA Collection

SOFT BLUSH UNEVEN

Key colors

Neocolibri Cubes RAME, tesserae mm 23 x 23 - 7/8" x 7/8"

i

i

Neocolibri Cubes 558, tesserae mm 23 x 23 - 7/8" x 7/8"

i

Colibri Fentas TIDE, tesserae mm 15 x 15 - 5/8" x 5/8"

Colibri Fentas 2, tesserae mm 15 x 15 - 5/8" x 5/8"

Structura Collection - Soft Blush Uneven
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Suggested grouting: COLOR BOARD 22

1. Crystal C.350

2. Titanio C.310

3. Rosa Kyoto C.355

4. Beige Havana C.354
5. Travertino C.290

6. Sabbia C.250

Coral 1 - Murano F04 Woodbine - Petites Fleurs

4 Barrels W Domes

Seychelles - Firefly Crocus 2 - Iridium

The colors represented here are indicative
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Natrolite - Diamond

oy [
gt St et
el 1| TS

a1 j

TIDE Chantal 2 - Colibri Orapa - Diamond F25 Nenufar - Petites Fleurs

I'toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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FLOWER POWER Collection

STORYBOOK CHARM

il

Murano Smalto Collection - Coral 1

Iridium Collection - Crocus 2

SICIS
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PETITES FLEURS Collection

MIX SANREMO - F04 Woodbine, F25 Nenufar

X
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Petites Fleurs Collection - F04 Woodbine
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STRUCTURA BOARD 10

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 03" Thickness Maximum: 8 mm. - 03"

The colors represented here are indicative




STRUCTURA Collection

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm. - 1118"x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 03" Thickness Maximum: 8 mm. - 034" Thickness Maximum: 8 mm. - 03"

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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MANDARIN ORIENTAL HOTEL Hong Kong
Blends Collection, Kapur
Colors: Murano Chestnut 1; Natural Snow, Iridium Marigold 1
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Suggested grouting: COLOR BOARD 23

1. Crystal C.350

2. Avorio C.520

3. Travertino C.290
4, Silver C.220

ﬂi:!;'; '-'l" i

| — 4 I." L m—
1 J__:J_ .IL-_U'.E*E = |

Zinnia 2 - Iridium Marigold 2 - Iridium

The colors represented here are indicative
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4 Barrels W Domes

NG Birch - NeoGlass

e |

25 Ebusus - Antigua Zinnia 1 - Iridium Marigold 1 - Iridium

Barrels W Domes

Sancy - Diamond Sand - Natural NG Sand - NeoGlass

I'toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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WINE & VIEW RESTAURANT Helsinki
Customized Diamond blend
Colors: Natrolite, Argyle, Orapa, Barite, Buvango
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STRUCTURA BOARD 08

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 034" Thickness Maximum: 8 mm. - 03"

The colors represented here are indicative
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STRUCTURA Collection

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm. - 1118"x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 03" Thickness Maximum: 4 mm. - 01" Thickness Maximum: 4 mm. - 014"

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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SPA
Structura Collection, Crystalled Uneven
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STRUCTURA BOARD 02

L]

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10"
Thickness Maximum: 4 mm. - 014" Thickness Maximum: 8 mm. - 03"

The colors represented here are indicative
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STRUCTURA Collection

Structura Nerja_Uneven

s | -
s e
i e - |
it SR
Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm. - 1118"x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 03" Thickness Maximum: 8 mm. - 034" Thickness Maximum: 4 mm. - 014"

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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Cream Uneven
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LASS-COLLECTIONMANUBIS KINGDOM
A SColorsiNeoglass Barrels 746:~
(R /e0colibri Barrelss0, Aurum
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COLORBOARD 24

Suggested grouting:

1. Avorio C.520
2. Sabbia C.250
3. Shining Gold

4. Galaxy Limone C.430

F24 Astromelia - Petites Fleurs

07 Levante - Pluma

W Domes

4 Barrels

Aldebaran - Colibri

527 - NeoColibri

F18 Mimosa - Petites Fleurs

Buvango - Diamond

The colors represented here are indicative
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Kori 3 - Colibri

Jubilee - Diamond TIDE Emas 2 - Colibri

4 Barrels W Domes

Aurum - NeoColibri

Gold - Colibri

Eldorado - Firefly

Kersie - Colibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
SICIS | 345




IPIX Collection
ANACONDA YELLOW - Firefly Eldorado, Seychelles, Siria; Colibri Emas,
Emas 2, lcemir 2, Kersie 2, Kori, Tarianne, Tenval: Natural Cinnamon
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Colibri Collection - Emas 2 Colibri Collection - Kori
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Precious surfaces
Superfici preziose

FIREFLY COLLECTION- Eldorado
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ASSURED GUARANTY New York

Diamond Collection, Salice Gold

Colors: Colibri Vis Two; Diamond Brillante, Buvango, Citrine,
Jubilee, Mavinga, Mouma, Nassak, Sancy, Scotia, Solitario, Umbo




ViHdil

TVLSAY) 43IN0T)

SICIS ‘ 351

@

T g ,.."-..nm#;r.aﬁ.,fa ot
> ....wﬂ w.t@ﬂnvg

A,
2= il f.lﬁ#ﬁ
. ol i i . e
RN e A
g L4 [ . .
J. sl -r.?tfr-.n.ﬂrp

. B
..a..-..l N - mhy e y 1 '
S o e’ A.r. R
e Mw&.ﬁmlﬁ FLp
|.._..I.I. .I_ﬂ._,r_l 1.....!1.... L
. 2 s..T..
- P I e ST E -l = Al
. 545" ¥ ﬂrl..ul.. _..__. 5 W

™ ST

o g &mrnxiuxf- gl 7

- : o
.__. - .I.J _ e
.-.-_.I.J s k.
alls A N o e
— A
W |nn..
- " &
o e ]
" '
2 o e
ot ......_....__
" & & Ty
- - - i
.\tl.-..‘ rﬂl
.l.ui .-.._.l. -
ok w, ™ i
R Tt
"



ART COUTURE Collection

DUBBI KINGDOM - Colibri Gold, Almenus 2, Sideria
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Colibri Collection - Gold
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Suggested grouting: COLOR BOARD 25

1. Crystal C.350
2. Avorio C.520
3. Sabbia C.250
4. Shining Gold
5.Bronze

TIDE Tarianne - Colibri Tangerine (103) - Glimmer

The colors represented here are indicative
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Mavinga - Diamond 26 Hispalis - Antigua

4 Barrels W Domes 4 Barrels W Domes

705 - NeoGlass Nevada - Firefly

4 Barrels W Domes W Domes

Amber (03) - WaterGlass 503 - NeoColibri 505 - NeoColibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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FAUCHON Paris
Color: Neoglass Domes 205
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IRIDIUM Collection
DAFFODIL

Colibri Collection - Tarianne TIDE
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The colors represented here are indicative

Structura Muisca_Even
Sheet size: 28,4x25,4 cm. -
Thickness Maximum: 8 mm. - 034"

28,4x25,4 cm.- 118" x 10"

STRUCTURA BOARD 09

Structura Golden_Uneven

Thickness Maximum: 8 mm. - 03#"

Sheet size:




STRUCTURA Collection

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm. - 1118"x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 034" Thickness Maximum: 8 mm. - 034" Thickness Maximum: 8 mm. - 03"

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi

SICIS | 361




- I L .Ia- o e TR ‘
. T ™ sl g
o e VTR
L3 ] ¥ L] Ll
e -__u ¥ .wrlu "-l-.l.nnuu ..__._.-J.FH.T.-m... -
"

g T .r.-_l__.lm_..wn

o
B

(8.4 N

ki

T T B K
% 0 . ] i mkE
ek - g B
& L | [ m
" g " ' L
- il Ty o
. i - N
o B

Structura Collection, Golden Uneven
B Y I, TR
&1 e

"

PRIVATE HOME

L 5 T -

e T e
] .“d.._-.m ..-.-.._I-l..._.:....u-. e Tl




ViHdil

TVLSAYD 43In01D

363

SICIS







1. va E HOME

Q. e Neoglass C entry 205

ol lleoglass Barrels, Cubes| Domes 205
g 2. NEOGLASS uecno

= r: Neoglas Domes 205
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Suggested grouting: COLOR BOARD 26

1. Avorio C.520

2. Shining Gold

3. Tortora C.490

4. Grigio Seta C.320
5.Bronze

6. Rusty

Lescaram - Colibri

Soleil - Colibri Mango (102) - Glimmer

The colors represented here are indicative
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Sun 2 - Murano

Melena - Colibri

=T

Amaril - Colibri Amaril 2 - Colibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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111 FORKS Chicago, USA

Pixall Collection, Dyason

Colors: Colibri Amaril, Citrus, Melena, Alysio,
Murano White, Waterglass Cloudwhite
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COLOR BOARD 27

Suggested grouting:

1. Titanio C.310
2.Lime C.440

3. Galaxy Mela C.410
4. Limone C.430

Sun - Murano Cadmium 3 - Murano

Scandinavia - Firefly Tulip 3 - Iridium

The colors represented here are indicative
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Cadmium 1 - Murano 13 Bayamo - Pluma Vanilla - Natural

4 Barrels W Domes 4 Barrels W Domes

556 - NeoColibri Tulip 4 - Iridium 572 - NeoColibri

I'toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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NUEVA CONDOMINA Murcia, Spain

Customized degradé
Colors: Murano Sun, Sun 2, Sun 3, Sun 4
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COLORBOARD 28

Suggested grouting:

1. Lime C.440

2. Verde Salvia C.540
3.Mela C.410

4. Verde Pino C.550
5. Silver C.220

4 Barrels W Domes

501 - NeoColibri

TIDE Gemilt - Colibri TIDE Lenhic - Colibri

The colors represented here are indicative
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4 Barrels W Domes

=1

-
15
-

o T

TIDE Mirales - Colibri Mirales 2 - Colibri

4 Barrels W Domes

Cempaka - Diamond 529 - NeoColibri Kersie 2 - Colibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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Colors: Colibri Anegom, Mirales, Gemilt; Waterglass Gimlet

PATIO BLANCO APARTMENTS Ibiza

Blends Collection, Mekbuda
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1. VETRITE Electric Marble Cal Gold 2. COLIBRI Sakirma 3 TIDE 3. COLIBRI Anegom 4. COLIBRI Emas TIDE
5. COLIBRI Anegom 3 6. COLIBRI Mirales TIDE 7. COLIBRI Tarianne 3
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PRIVATE HOME

Art Couture Collection, Telica

Colors: Colibri Emaurel, Emaurel 2, Mirales 2, Xarena,
Amandalar 2, lcemir, Gemilt, Mirales, Selenity 2, Melena 3
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ART COUTURECOLLECTIONALCHTMIASIS
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Suggested grouting: COLOR BOARD 29

1. Lime C.440

2. Silver C.220

3. Grigio Portland C.560
4. Verde Pino C.550

Tarianne 2 - Colibri Lescaram 3 - Colibri

4 Barrels W Domes

546 - NeoColibri Hemlock (43) - WaterGlass

19 Lutetia - Antigua Nickel (44) - WaterGlass

The colors represented here are indicative
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Tenval - Colibri Grey Flannel 2 - Colibri

4 Barrels W Domes 2 4 Barrels W Domes

W Cubes

744 - NeoGlass 244 - NeoGlass

) ———

Peach (144) - Glimmer Avocado (126) - Glimmer

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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NGB 519

I

1. NEOGLASS COLLECTION

Colors: Neocolibri Barrels 524, 543, 550, 556, 570

2. NEOGLASS COLLECTION

Color: Neocolibri Barre

Is, Cubes, Domes 543
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COLORBOARD 30

Suggested grouting:

1. Crystal C.350

2.Lime C.440

3. Verde Salvia C.540
4. Galaxy Limone C.430
5. Silver C.220

Paragon - Diamond

14 Zonda - Pluma

i
5 - .....l_‘_.._,..,_.j. e
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F17 Anis - Petites Fleurs

4 Barrels W Domes

Tarianne 4 - Colibri

The colors represented here are indicative



Honduras - Firefly Calicantus 2 - Iridium

4 Barrels W Domes

TIDE Neide 2 - Colibri

Neide 3 - Colibri Bamboo 2 - Colibri Tormalina - Diamond

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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ART COUTURE COLLECTION, FELCI

Colors: Colibri Almenus, Yannal 3, Zorat, Zorat 2, Sideria, Grey Flannel,
Ziner, Engeril TIDE, Chantal 2, Chantal 2 TIDE, Gemilt, Gemilt TIDE,
Kori, Kori TIDE, Bronzeo 2, Firefly Ecuador; Murano Chestnut 4, Black
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DIAMOND COLLECTION
Colors: Dresden, Trisakti,
Gerais, Olivina, Cubert Olivo
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PASIFICO LOUNGE & DINING Baku
Color: Iridium Mint 4

SICIS | 399




Blends Collection - Felciaio

Blends Collection - Portoferro

400 | SICIS




-

4

% )

iy
;«"‘1 mel'h g
T L

e T

:
e

e, B R e
ALY e

T S
e

T ) iF
-'3‘.;2" B
» [ ;

-

METRO KROPKE Hannover

Customized artistic mosaic panels

Blends Collection, Felciaio and Portoferro

Felciaio: Iridium Calicantus 2, Mint 3, Mint 4

Portoferro: Murano Aquamarine 4, Emerald 4, Emerald J

SICIS
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COLORBOARD 31

Suggested grouting:

1. Verde Salvia C.540

2. Silver C.220

3.Mela C.410

4. Grigio Portland C.560
5.Verde Pino C.550

Emaurel 2 - Colibri Emaurel - Colibri
4

Tenval 2 - Colibri Dresden - Diamond

Fern 4 - Iridium 16 Passat - Pluma

The colors represented here are indicative
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4 Barrels W Domes

Grey Flannel 3 - Colibri 544 - NeoColibri

Emerald 4 - Murano Mint 4 - Iridium Emerald J - Murano

Marjoram - Natural Malachite - Colibri TIDE Nergreve - Colibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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CANAL WALK Century City, South Africa
Customized artistic mosaic decoration
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PIXALL Collection
PX 217 VERDE - Natural Marjoram, Chervil;
Murano Black; Pluma Passat, Minuano

Murano Smalto Collection - Black
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IPIX COLLECTION, TROPICAL

Colors: Murano Aquamarine 0, Aquamarine 1, Aquamarine 2,
Aquamarine 4, Black, Emerald 4; Iridium Fern 2, Fern 3,

Mint 3, Mint 4; Colibri Grey Flannel, Swami, Tenval 2, Xarena
Bathtub Collection: Perry Tropical Green

SICIS | 411




DISCOTECA 0CCO Spain

Colors: Iridium Mint 4, Mint 2, Fern 0
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] s STRUCTURA Collection

% 2l GARDEN GROVE UNEVEN

Key colors

Neocolibri Cubes Nergreve, tesserae mm 23x 23 - 7/8" x 7/8"

Neocolibri Cubes Sevalnim, tesserae mm 23 x 23 - 7/8" x 7/8"

Colibri Nergreve, tesserae mm 15x 15 - 5/8" x 5/8"

’ i |
. ﬂ A - 8- 1
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"
2 il .
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[ - o

Colibri Sevalnim, tesserae mm 15 x 15 - 5/8" x 5/8"

Colibri Malachite, tesserae mm 15x 15 - 5/8" x 5/8"

Structura Collection - Garden Grove Uneven

SICIS | 415



FLOWER POWER Collection

JUNGLE CHARM

Colibri Collection - Malachite

Colibri Collection - Nergreve
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Suggested grouting: COLOR BOARD 32

1. Verde Salvia C.540

2. Verde Capri C.352

3. Verde Pino C.550

4. Silver C.220

5. Grigio Portland C.560

Sevalnim 2 - Colibri TIDE Sevalnim - Colibri

" o« Barrels W Domes
W (Cubes
2. e
= Shamrock - Colibri 541 - NeoColibri
4,
5.

Kiwi (125) - Glimmer

The colors represented here are indicative
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]

TIDE Vorgan - Colibri Bamboo - Colibri

Irlanda - Firefly Evergreen (24) - WaterGlass Pear (124) - Glimmer

{ Barrels W Domes

Spring (25) - WaterGlass - 542 G - NeoColibri Mint 3 - Iridium

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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COLIBRI Collection

ALTEA - Grey Flannel, Bamboo, Platinum
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Colibri Collection - Bamboo
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REVEL ENTERTAINMENT Group LLC Atlantic City
- Executive Architect and Architect of Record

Customized degradé surfaces /

BLT Architects
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STRUCTURA BOARD 07

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 03#" Thickness Maximum: 4 mm.- 0"

The colors represented here are indicative




STRUCTURA Collection
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Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm. - 1118"x 10"

Thickness Maximum: 8 mm. - 03" Thickness Maximum: 8 mm. - 034" Thickness Maximum: 4 mm. - 014"

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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RESTAURANT
Structura Collection, Venturina Uneven
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Suggested grouting: COLOR BOARD 33

1. Titanio C.310

2. Verde Salvia C.540
3. Verde Capri C.352
4. Verde Pino C.550
5. Grigio Seta C.320

— e e e | 0

=il |

Mermaid (17) - WaterGlass Papaya (117) - Glimmer

The colors represented here are indicative
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15 Minuano - Pluma

|

Mint 1 - Iridium Calicantus 1 - Iridium Emerald 1 - Murano

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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Iridium Collection - Mint 3
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Colibri Collection - Gold
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CAFE EN SEINE Dublin

Color: Iridium Mint 3
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NATURAL Collection

BLOPPY - Natural Iceberg; Colibri Electra, Alma

Natural Collection - Iceberg
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Colibri Collection - Electra
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COLORBOARD 34

Suggested grouting:

1. Crystal C.350

2. Titanio C.310

3. Verde Salvia C.540

4. Verde Capri C.352

5. Turchese C.400

6. Grigio Portland C.560

Fern 1 - Iridium Aquamarine 1 - Murano

The colors represented here are indicative
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Emerald 0 - Murano 17 Treviri - Antigua 12 Ostro - Pluma

4 Barrels W Domes

Antille - Firefly

EENES
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Ananas (142) - Glimmer Seratus - Colibri Waterfall (42) - WaterGlass

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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DIAMOND COLLECTION

Proserpina Aquamarina Plus

Colors: Anversa, Basin, Excelsior, Guaniamo, Jubilee, Mazaru,

Mohs, Mohs Satin, Nassak, Regent, Solitario, Tavernier, Trisakti, Zirconio
Araldica: Cavaliere




Suggested grouting: COLOR BOARD 35

1. Verde Salvia C.540

2. Verde Capri C.352

3. Turchese C.400

4. Galaxy Verde Pino C.550
5.Verde Pino C.550

6. Grigio Portland C.560

4 Barrels W Domes

Mazaru - Diamond . . 563 - NeoColibri

4 Barrels W Domes

508 - NeoColibri

Dargena - Colibri TIDE Argolan - Colibri

The colors represented here are indicative
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4 Barrels W Domes

571 - NeoColibri

Rastaban - Colibri
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Argolan 2 - (olibri Turais - Colibri Aquamarine 4 - Murano

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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Customized degradé surfaces
SICIS

ANAZOE SPA Greece
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IPIX Collection

BOREALIS GREEN
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Colibri Collection - Grenser 2 P 5 .
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Murano Smalto Collection - Aquamarine 4 Colors: Murano Aquamarme 4, B/GC/(,'
Colibri Argolan 2, Beton, Felicia 2, Grenser 2,
Pavon 2, Pestum, Turais; Iridium-Fern-4; Natural Marjoram
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Suggested grouting: COLOR BOARD 36

1. Verde Capri C.352

2. Azzurro Pastello C.530
3. Turchese C.400

4. Grigio Portland C.560
5. Ardesia C.480

Anversa - Diamond

1.
2.
Swami 2 - Colibri Swami 3 - Colibri
3.
4 4 Barrels W Domes Ir o Barrels W Domes
5.

- NeoColibri

The colors represented here are indicative
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4 Barrels W Domes

TIDE Pavon 2 - Colibri 532 - NeoColibri Pavon - Colibri

Regent - Diamond

Fern 3 - Iridium F13 Water Lily - Petites Fleurs Fern 2 - Iridium

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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1. VILLA BELVEDERE Switzerland
Customized artistic mosaic panels

2. IRIDIUM COLLECTION

Colors: Fern 0, Fern 1, Hyacinth, Fern 3, Fern 4
3. SWIMMING POOL

Colors: Iridium Mint 2, Iris 2
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1. VETRITE Flectric Marble Cal Turchese 2. COLIBRI Pavon 2 3. COLIBRI Pavon 2 TIDE 4. COLIBRI Swami TIDE
5. COLIBRI Icemir 3 TIDE 6. COLIBRI Pavon 7. COLIBRI Swami 2
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BLENDS COLLECTION, ERICA
Colors: Colibri Dargena, Swami, Rastaban, Grenser, Flectra,
Felicia, Iridium Fern 2; Murano Aquamarine J; Natural Dew
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NEOGLASS Collection

NEOGLASS DOMES 242

Neocolibri Collection - Domes 532 Neocolibri Collection - Domes 585
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Suggested grouting: COLOR BOARD 37

1. Crystal C.350

2. Azzurro Pastello C.530
3. Turchese C.400

4. Verde Capri C.352

5. Grigio Seta C.320

/ - Highdive (16) - WaterGlass
3. Nassak - Diamond Basin - Diamond
# 1

20 Marin - Pluma Dew - Natural

The colors represented here are indicative
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4 Barrels W Domes 4 Barrels W Domes
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Turquoise 1 - Murano Hyacmth Iridium

Aquamarine 2 - Murano Turquoise - Murano Aquamarine 3 - Murano

I'toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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IPIX Collection

PAVO REAL BLUE

Colibri Collection - Gentiuns
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i A, Colors: Irefly EcuadorAv aldivesratagonia,
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g s .'t‘" Gentiuns; Iridium Fern 3 Natural Dew,Slate;
WUMHO Lapistazuli 3, Lapislazu ;
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COLORBOARD 38

Suggested grouting:

1. Platinum

2. Turchese C.400

3. Azzurro Taormina C.353
4. Artic Blu C.390

5. Ardesia C.480

Aquamarine J - Murano Turquoise 3 - Murano

1.
2.
TIDE Gentius 3 - Colibri Astrid 2 - Colibri
3 4 Barrels W Domes
4,
W (ubes
5.

534 - NeoColibri Felicia - Colibri

The colors represented here are indicative
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4 Barrels W Domes

'!
-:@
'i

21 Leste - Pluma Horizon - Natural 533 - NeoColibri

Gentiuns - Colibri TIDE Felicia 2 - Colibri

{ Barrels W Domes . 4 Barrels W Domes

Cajam - Colibri 561 - NeoColibri 565 - NeoColibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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BLENDS Collection

POLVERAIA PLUS - Colibri Felicia;
Natural Mud, Earth, Horizon

Colibri Collection - Felicia
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1. VETRITE Ricordo Blue Per-Grey 2. COLIBRI Icemir TIDE 3. COLIBRI Gentius 3 4. COLIBRI Beton
5. COLIBRI Astrid 2 6. COLIBRI Gentius 3 TIDE
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Iridium Fern 0, Iris 1, Iris 2, Lilium, Petunia 2; Murano ;,

IPIX COLLECTION, ONIRICO BL!

Colors: Colibri Aldebaran, Astrid 2, Dargena, E/
Kariba 2, Kori, Malachite, Shamrock, Swami,
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1. 2. PENINSULA HOTEL Paris

Customized pixel decoration and degradé

3. COURTYARD BY MARRIOTT USA

Colors: Natural Celestial, Deep Sea, Blue Angel, Eucalyptus, Glimmer Blackcurrant;
Iridium Iris 1, Petunia 2, Iris 3, Murano Lapislazuli 2, Sapphire 3
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COLORBOARD 39

Suggested grouting:

1. Crystal C.350

2. Azzurro Pastello C.530
3. Azzurro Taormina C.353
4. Artic Blu C.390

5. Zaffiro C.260

6. Grigio Seta C.320

TIDE Diadem - Colibri Langit - Colibri

8 4 Barrels W Domes — e i i e
1‘ 1 - - 1 :‘ B i
' I B K &
I B 41 3 § %
2. ; ,-- .I .
¥ e )
=g 8 §
B A S
3 7 = P——
§ ¥ ¢ 0 1
i -4 : o
3. r 04 Melita - Ant:;ua
4,
5.
6.

Iris 2 - Iridium Lapislazuli 2 - Murano

The colors represented here are indicative
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Scotia - Diamond

17 Gregal - Pluma

Lapislazuli 3 - Murano Kariba 2 - Colibri Hope - Diamond

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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CLINIQUE LA PRAIRIE Switzerland




SICIS




THE ST. REGIS MALDIVES VOMMULI RESORT Maldives
WOW Architect
Customized pixel and blend decoration
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CRYSTAL

CLOVER
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BLENDS Collection

SPALMATORE - Murano Lapislazuli 4, Lapislazuli 3, Turquoise T; Iridium Hyacinth
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Suggested grouting: COLOR BOARD 40

1. Crystal C.350

2. Azzurro Taormina C.353
3. Grigio Seta C.320

4. Platinum

5. Galaxy Antracite C.240
6. Ardesia C.480

Lapislazuli 4 - Murano Tavernier - Diamond

1.
2.
Eucalyptus - Natural
3.
- ]
- .
4. i .
H | 1] 1
1N I
| i
; _ 1 J
i
| y i
!
Iris 1 - Iridium Petunia 1 - Iridium
6.

The colors represented here are indicative
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245 - NeoGlass Grapefruit (145) - Glimmer 745 - NeoGlass

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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NEOGLASS DOMES 245

FOUR SEASONS RESORT Dubai

491
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CLOVER Collection

SERENITY

Clover Collection - Serenity
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Suggested grouting: COLOR BOARD 41

1. Crystal C.350

2. Azzurro Taormina C.353
3. Galaxy Artic Blu C.390
4. Grigio Seta C.320

5. Platinum

———

2.
pﬂ.
IF-.l‘-'\- —l-i
- '-:- 1.“
e ",
T [
3. n
Sapphire 1 - Murano
4,
5.

India - Firefly Nunavut - Diamond

The colors represented here are indicative
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03 Ilva - Antigua 12 Aleria - Antigua

Sapphire 2 - Murano Petunia 2 - Iridium

4 Barrels W Domes

4 Barrels W Domes

|
|

:"_3'-:rl_'ri

537 - NeoColibri 545 S - NeoColibri TIDE Kariba - Colibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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BURJ AL ARAB Dubai

PAISLEY BLUE
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IPIX COLLECTION, PAISLEY BLUE
Colors: Murano White, Navy,

Sapphire 0, Sapphire 5, Sapphire 4,
Iridium Iris 4, Periwinkle, Petunia 2, Daisy
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Suggested grouting: COLOR BOARD 42

1. Grigio Seta C.320

2. Platinum

3. Azzurro Taormina C.353
4. Artic Blu C.390

5. Zaffiro C.260

Astrid - Colibri

Caribbean (08) - WaterGlass Deep Sea - Natural

Sapphire 4 - Murano Blue Angel - Natural

The colors represented here are indicative
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Pestum - Colibri Antartide - Firefly

18 Favonio - Pluma

{ Barrels W Domes

19 Etesian - Pluma Iris 3 - Iridium 531 - NeoColibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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PARAGON PRAIRIE TOWER West Des Moines, lowa (USA)
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RD .+« Dahlquist Art Studio

RENDERING

Color range: R &R REALTY LIGHT SCULPTURE

Murano Smalto Collection - Turquoise 1

Iridium Collection - Iris 3

Murano Smalto Collection - Emerald 3
7y s i i

i l:_‘-l'l-

Ih' :
H_ T

e
!W:II 1

Murano Smalto Collection - Sun 2

FEb R
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ius

E
a

) TR T e ..'..ll.!lll.-..ﬂ. i =

Murano Smalto Collection - Coral 4
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BLENDS COLLECTION; ARGENTIERA

Colors:Colibri Athena, Tanzanite, Lazyl; Murano Sapphire 3
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COLORBOARD 43

Suggested grouting:

1. Grigio Seta C.320
2. Ardesia C.480

3. Zaffiro C.260

4. Artic Blu C.390

- 1 - bt B ; Hhae
"'I.'I":élr" '—':'_k'.-":".'.'."rl"l'.‘l‘ﬂd. R Sl A
¥ - 1 Ll

o 3 D
ST TR IR e
. il TR 1L 1

Athena - Colibri

Cobal - Colibri Billam - Colibri

The colors represented here are indicative
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Tamarillo (119) - Glimmer Sapphire 5 - Murano NG Sapphire 5 - NeoGlass

{ Barrels W Domes
W (ubes .

4 Barrels W Domes

= O

530 - NeoColibri lolite - Diamond 219 - NeoGlass

Iris 5 - Iridium Bermuda - Firefly Navy - Murano

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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1. IPIX COLLECTION, ZEN e =
0=Colibri Beton, Cobal,

Color range: Muranp Sapphire 1, Sapphire 4

Titanium

Iridium=Fera 0;

I

SICIS

2. DIAMOND COLLECTION
Colors; lolite,'Hope

Turgtioise
508
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STRUCTURA Collection

OCEANSIDE UNEVEN

Key colors

Neocolibri Cubes 530, tesserae mm 23 x 23 -7/8" x 7/8"

Neocolibri Cubes 531, tesserae mm 23 x 23 - 7/8" x 7/8"

Colibri Damaris, tesserae mm 15x 15 - 5/8" x 5/8"

Colibri Athena, tesserae mm 15 x 15- 5/8" x 5/8"

{
|
4

o -

. (i — e N

Structura Collection - Oceanside Uneven
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EL BOULEVARD Spain
Customized pixel and degradé surfaces

SICIS | 513
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Suggested grouting: COLOR BOARD 44

1. Grigio Portland C.560
2. Ardesia C.480

3. Artic Blu C.390

4, Zaffiro C.260

Tanzanite - Colibri Cobal 2 - Colibri

Cobal 3 - Colibri Billam 2 - Colibri

Damaris - Colibri Tanzanite 2 - Colibri

The colors represented here are indicative
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Petunia 4 - Iridium

Ribes (146) - Glimmer
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COLIBRI COLLECTION, KALIKA %
Colors: Colibrl Tanzanite, o o
Bamboo; Murano Black | 4

v
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VERSACE Fashion show
Customized pixel and artistic decoration
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SuggeS'[ed grOUtIng COLORBOARD 45 GOLD

1. Avorio C.520
2. Sabbia C.250
3. Shining Gold
4. Galaxy Limone C.430

TIDE Tarianne - Colibri Amaril - Colibri

The colors represented here are indicative
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I'toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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FOUR SEASONS RESORT Jumeirah Beach, Dubai
Tihany Design
Colors: Colibri Gold, Golden TIDE
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1. PIXALL COLLECTION, CURLY GOLD
Colors: Colibri Gold, Kaki

2. CASINO COSMOPOL Stockholm, Sweden
Color: Colibri Gold
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Courtesy of Casino Cosmopol Stockholm (Sweden)
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GOLD MOSQUE, CULTURAL VILLAGE Doha, Quatar
Color: Colibri Gold
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GOLD Collection
ORUM 03

Gold Collection - Antique Gold, tesserae cm3x3 -1 18" x 118"

Gold Collection - Chrysos 02

Gold Collection - Chrysos 01
Gold Collection - Chrysos 03







HAMMAM London
Customized degradé and artistic mosaic surface
Colors: Colibri Gold, Golden TIDE; Murano White

SICIS | 537




Swimming pool detail:
Colibri Gold, Golden TIDE
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Architect Chahan Minassian

HOTEL DE CRILLON, A ROSEWOOD HOTEL Paris
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CRYSTAL BOARD 02

Suggested grouting:

1. Bianco Assoluto C.470
2. Verde Salvia C.540

3. Zaffiro C.260

4. Grigio Seta C.320

5. Grigio Portland C.560
6. Antracite C.240

C r F % i F i F
F LW # I|I"._
""\..‘ 1 . i "‘..._1_ o I"-__‘
L]
|
1. J
KIMOLIA - TEM 1 AXIN - [TEM 1
Sheet size: 12" x 113/4" - 304 x 300 mm Sheet size: 12" x 113/4"- 304 x 300 mm
2.
3.
4,
5.
POTASSIO - [TEM 1 GALENA - [TEM 1
6- Sheet size: 12" x 113" . 304 x 300 mm Sheet size: 12" x 113/4"- 304 x 300 mm

The colors represented here are indicative
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CRYSTAL Collection

DOLOMIA - [TEM 1 BERYL - [TEM 1 LARIMAR - ITEM 1

Sheet size: 12" x 11 34" - 304 x 300 mm Sheet size: 12" x 11 34" - 304 x 300 mm Sheet size: 12" x 11 34" - 304 x 300 mm

DIASPRO - [TEM 1 AMETRINO - [TEM 1 DIOPSIDE - [TEM 1

Sheet size: 12" x 113/4" - 304 x 300 mm Sheet size: 12" x 11 34" - 304 x 300 mm Sheet size: 12" x 113/4" - 304 x 300 mm

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi

SICIS | 543




s "CRYSTAL COLLECTION

MEKNES ACQUA, FEZ BLUE, RABAT BLUE
s CalarstCrystal Axin, Clorum, Larimar;
WSMurano-White Black: Colibri Grenser 2, Swami 2

544 ‘ SICIS



ViHdil
TVLSAY) 43In01D

o)

SICIS | 545

N0/0/0/070707000

l'r,l.;:‘*
34 eSS0 B0 B0 o)

HOOOOOOOOOOOE

o' o & ap

oé%oaaoaef==r;m

(e
(2
&
<
&
(oo
<
&
(=)
(=)
&
o2
(23
&
(o)
(e
&

<
-0
=0=
-0
Q-
-0
-0
=
O
-0~
0=
-0
-0
M
b&
= X,
.ﬁ...

00




@]
=
<
—_—
wn
he)
<
n




o : o T 4 1-.:1.;-\,.-'l-l--\.r.d-|-|'l«. =i .l'-' n,
SR ..q__.-,.. .J..l--\.d. ""I'ﬁ"l'""'h"":"‘";,\"[" ""I"J"LI"-"'.r"' q.'
o F s -.'- ey '|-,ﬂ- '\ﬂﬁ--l.-r-ﬂjnn"ﬂr\ﬂl'\-ﬂuﬂ n.]j
" o e |'-‘||_i'\-' o i A nﬁﬁﬁfﬁﬂﬂ-qﬂq""ﬂﬂ-‘. .*- .1'_
P B R TR ol TR .ﬂ--. '\1-'\1.-“-!'\1"-' '\"ﬁ.-‘-' ﬁ..-‘
. At -\H'-.-\.--lﬂqn..ﬁ-hqﬁ\-ﬂﬁ .-"||'-P1.|'|. .-I.
i P ahﬁ.dui- nnﬁantthﬁn"?!‘ql L
vy ‘l-\.nﬂ'\'-h.-hrlqﬂ'l‘lﬂl'i'\--p'- '-I.h.r;x"_"r
"n"‘-'a "-\.1-"«"-‘1'H1"‘-"|'-"|"‘- -..I-I!l'r'r 'T‘i,l

-g=n. -.'\.A.'\"\q nq_l«"‘"- IOV g "l:l"‘""""-?'lﬂ ’f"j ’1

._.-. Bt o -1-\-- -\.'f. h.ﬁh‘-ﬂ..h a--'\..-'\..'rr-\,'-l.il

1 &
-..il'!_ﬂ ' Fl'-'o,
"t g '\-'.-1."-- r\--\.'\-'-f..ﬁ iy ':t'-; -a.'n..?
_]-ﬁH:\ﬁ.HH-\- ..- 4o -..'\..I_
1‘"‘"“*‘*1’1'} ’;3*""'31'1".1 *i'

*’“ﬁ

SICIS

547




CRYSTAL Collection

DEDALO SILVER - Crystal Clorum, Kimolia, Dolomia, Potassio, Galena, Diaspro, Diopside;
Murano Black, Titanium 0, White; Waterglass Cloudwhite; Colibri Yannal 3, Yannal 2, [cemir 4, [cemir

Crystal Collection - Diopside item 01, Dolomia item 01, Potassio item 01, Galena item 01/ Decor: Dedalo Silver
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Suggested grouting: CRYSTAL BOARD 01

1. Bianco Assoluto C.470
2. Avorio C.520

3. Beige Havana C.354
4, Tortora C.490

5. Grigio Portland C.560
6. Moka C.420

CLORUM - ITEM 1 ALLUME - [TEM 1
Sheet size: 12" x 1134" - 304 x 300 mm Sheet size: 12" x 113/4"- 304 x 300 mm
2.
3.
4.
5.
6.

SFENE - [TEM 1 CORNIOLA - [TEM 1

Sheet size: 12" x 11 34" - 304 x 300 mm Sheet size: 12" x 113/4"- 304 x 300 mm

The colors represented here are indicative
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CRYSTAL Collection
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SODIO - [TEM 1 SELCE - ITEM 1 RUTILIO - [TEM 1

Sheet size: 12" x 11 34" - 304 x 300 mm Sheet size: 12" x 113/4". 304 x 300 mm Sheet size: 12" x 11 34" - 304 x 300 mm

BLENDA - [TEM 1 CINABRO - [TEM 1 SEPTARIA - [TEM 1

Sheet size: 12" x 113/4" - 304 x 300 mm Sheet size: 12" x 1134304 x 300 mm Sheet size: 12" x 113/4" - 304 x 300 mm

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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CLOVER COLLECTION
MIX PUCCI
Colors: Ruwa, Turtle
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CLOVER Collection

MIX PEPPERCORNS - Bright, Transparent, Blackened

Clover Collection - Bright

Clover Collection - Blackened
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Suggested grouting: CLOVER BOARD 01

1. Crystal C.350

2. Bianco Ghiaccio C.270
3. Limone C.430

4. Azzurro Taormina C.353
5. Platinum

6. Grigio Portland C.560

N SaES

2.

3.
Greenery - Clover

4.

5.
Serenity - Clover Lobelia - Clover

6.

The colors represented here are indicative
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CLOVER Collection

Transparent - Clover Chilly - Clover

Goldlime - Clover Spice - Clover Tangold - Clover

Ruwa - Clover Turtle - Clover Blackened - Clover

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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CLOVER Collection

MIX BON BON - Quartz, Spice, Chilly

Clover Collection - Spice
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TEPHRA BOARD 01
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Anorth - Tephra
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Milna - Tephra
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The colors represented here are indicative



TEPHRA Collection

Kiska - Tephra

IRID Sundoro - Tephra IRID Tambora - Tephra IRID Katla - Tephra

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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BOARD COMPOSITION / COMPOSIZIONE BOARDS

LIGHT TONES

Page  14-15

Page  50-51

Page  64-65

Page  44-45

GLACIER GREY TONES
Page  82-83

Page 114-115

Page 110-111
Page  72-73
SHADOW TONES
Page 142-143

Page 154-155

BROWN TONES
Page 172-173

Page 178-179

Page 192-193

Page 200-201

Page 206-207

162-163
Page 188-189
PLUM TONES
Page 216-217

Page

Page 222-223

Page 232-233

Page 238-239

Page 228-229
POWDER BLUSH TONES
Page 248-249

Page 256-257
SPICY TONES
Page 264-265

Page 282-283

Page 294-295

Page 306-307

NEUTRAL TONES
Page 312-313

Page 330-331

338-339
334-335
324-325

Page
Page
Page
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COLOR BOARD 01 - NG White Neoglass, White Murano, Excelsior Satin Diamond, 720 Neoglass, 01 Roma Antigua, 01 Bora Pluma, Snow Natural, Zirconio Diamond, Zirconio Satin Diamond, F30 Tiare
Petites Fleurs, Cloudwhite Waterglass, Icemir 2 Colibri, Icemir 2 TIDE Colibri, F21 Edelweiss Petites Fleurs, Solitario Diamond, 550 Neocolibri

COLOR BOARD 02 - Icewater Waterglass, 721 Neoglass, 221 Neoglass, Ginger Glimmer, 524 Neocolibri, Daisy Iridium, Passion Fruit Glimmer, 220 Neoglass, FO1 Anemone Petites Fleurs, Lilium Iridium,
F16 Forget me not Petites Fleurs, Excelsior Diamond, 11 Syracusae Antigua, Icemir 3 Colibri, Icemir 3 TIDE Colibri, NG Titanium 0 Neoglass

COLOR BOARD 03 - Titanium 0 Murano, Titanium 1 Murano, Mohs Satin Diamond, Mohs Diamond, 02 Helm Pluma, Slate Natural, NG Slate Neoglass, 06 Burrio Antigua, 07 Galacum Antigua, Kimberlite
Diamond, Icemir Colibri, Icemir TIDE Colibri Tide, F19 Sauco Petites Fleurs, 562 Neocolibri, Patagonia Firefly, Argentina Firefly

STRUCTURA BOARD 01 - White Uneven, Polar Even, Glacial Uneven, Antartide Even, Newgrange Even

COLOR BOARD 04 - Vis One Colibri, Aluminium Colibri, Alma Colibri, 521 A Neocolibri, F23 Lys Petites Fleurs, 521 S Neocolibri, Yannal 2 Colibri, Yannal 2 TIDE Colibri, F22 Tacca Petites Fleurs, Yannal
Colibri, Yannal TIDE Colibri, Icemir 4 Colibri, Icemir 4 TIDE Colibri, Cullinan Diamond, Yannal 3 Colibri, Yannal 3 TIDE Colibri, 502 Neocolibri, Caesium Diamond, Hermes Colibri

COLOR BOARD 05 - Almenus 2 Colibri, Almenus 2 TIDE Colibri, Almenus Colibri, Almenus TIDE Colibri, Platinum TIDE Colibri Tide, Platinum Colibri, 510,5 S Neocolibri, NG Titanium 2 Neoglass, Titanium
2 Murano, Titanium 3 Murano, 13 Serdica Antigua, 14 Heraclea Antigua, 09 Tanais Antigua, 08 Sisca Antigua, Mud Natural, 03 Garbino Pluma, Bronzeo Colibri

STRUCTURA BOARD 03 - Grey Uneven, Argentite Even, Narmer Even, Ishtar Even, Basalto Uneven
STRUCTURA BOARD 04 - Iseo Even, Pomier Even, Moon Uneven, Celtic Even, Niaux Uneven

COLOR BOARD 06 - 04 Berg Pluma, Earth Natural, Grey Flannel Colibri, Surat Diamond, Orlov Diamond, Malenite Diamond, Black Murano, 746 Neoglass, Borneo Firefly, 246 Neoglass, Orchis Iridium, F12
Pepper, 538 Neocolibri, 536 Neocolibri, 520 Neocolibri

COLOR BOARD 07 - F06 Magnolia Petites Fleurs, Bronzeo 3 Colibri, 10 Anthiochia Antigua, 515 Neocolibri, Bronzeo 2 Colibri, Chestnut 4 Murano, NG Chestnut 4 Neoglass, 22 Cyrene Antigua, 519
Neocolibri, Copper Colibri, Copper 2 Colibri, Thymos 2 Colibri, Copper 3 Colibri, Melena 2 Colibri, Melena 3 Colibri

COLOR BOARD 08 - Granada 3 Colibri, 518 Neocolibri, Jantar 2 Colibri, 512 Neocolibri, Granada 2 Colibri, Zorat Colibri, Citrine Diamond, Kaki Colibri, Zorat 2 Colibri, Zorat 2 TIDE Colibri, 27 Capsa Antigua,
Martuel 2 Colibri, 11 Simoom Pluma, Wenge Natural, NG Milk Chocolate Neoglass, 28 Memphis Antigua

COLOR BOARD 09 - Malawi Firefly, Nanorod Diamond, F29 Stapelia Petites Fleurs, Vis Two Colibri, Rosewood Natural, 10 Tehuano Pluma, Vis Two 2 Colibri, Vis Two 2 TIDE Colibri, 528 Neocolibri, Etiopia
Firefly, Sandalwood Natural, Mouma Diamond, 08 Calima Pluma, Zinnia 4 Iridium, 20 Lixus Antigua, Trisakti Diamond

COLOR BOARD 10 - 535 Neocolibri, Ziner Colibri, Ziner TIDE Colibri, F28 Girofle Petites Fleurs, 564 Neocolibri, Allnatt Diamond, Engeril Colibri, Engeril TIDE Colibri, 23 Carthago Antigua, Chestnut 2
Murano, NG Chestnut 2 Neoglass, Cinnamon Natural, 09 Siroco Pluma, Lightsout Waterglass, Grapes Glimmer, Amandalar 2 Colibri, Falene Colibri

COLOR BOARD 11 - 21 Tingi Antigua, Topaz Waterglass, Date Glimmer, Lychee Glimmer, 510,5 G Neocolibri, Umbo Diamond, Kelp Waterglass, Salvador Firefly, Marigold 3 Iridium, Amandalar Colibri,
Zinnia 3 Iridium, 210,5 Neoglass, Passion Flower Glimmer, 710,5 Neoglass, Zinc Waterglass

COLOR BOARD 12 - 555 Neocolibri, 551 Neocolibri, 552 Neocolibri, 525 Neocolibri, 554 Neocolibri, Murowa Diamond, F26 Mandorla Petites Fleurs, 522 Neocolibri, F27 Cannella Petites Fleurs, Selenity 2
Colibri, Selenity Colibri, 510,5 R Neocolibri, Martuel 3 Colibri, Martuel 3 TIDE Colibri, Birmania Firefly, 921 Aventurine Neoglass

STRUCTURA BOARD 06 - Agata Uneven, Sonda Even, Pyrite Uneven, Gabali Even, Kadadu Uneven
STRUCTURA BOARD 12 - Olive Uneven, Antrim Uneven, Midas Even, Nautilus Uneven, Brown Uneven

COLOR BOARD 13 - 545 R Neocolibri, Martuel Colibri, Azalea 2 Iridium, Giamaica Firefly, Selmak 3 Colibri, Jantar 3 Colibri, Sitrand Colibri, Sitrand TIDE Colibri, Selmak Colibri, Fentas 3 Colibri, Caredal
Colibri, Violet Colibri, Marfik Colibri, Beachplum Waterglass, Strawberry Glimmer, Blackberry Waterglass

COLOR BOARD 14 - Galles Firefly, Mirtillo Glimmer, Zaire Firefly, Amethyst 4 Murano, Azalea 4 Iridium, FO3 Rosebay Petites Fleurs, 517 Neocolibri, Sakirma Colibri, Sakirma 5 Colibri, 507 Neocolibri,
Sakirma 3 Colibri, Sakirma 3 TIDE Colibri, Golconda Diamond, Rodolite Diamond, 05 Amihan Pluma, Flamingo Natural

COLOR BOARD 15 - Siria Firefly, Turchia Firefly, Baroda Diamond, Agora Diamond, Marver Colibri, Springviolet Waterglass, Cherry Glimmer, Indaco 1 Murano, 16 Tyrus Antigua, Indaco 2 Murano, 15
Sinope Antigua, NG Indaco Neoglass, Indaco Murano, Maurizius Firefly, Lautus Colibri

COLOR BOARD 16 - Bargel Colibri, Nizam Diamond, Lazyl Colibri, Finlandia Firefly, Amethyst 3 Murano, Sakirma 4 Colibri, Sakirma 4 TIDE Colibri, Martian Diamond, Sindria Colibri, Sakirma 2 Colibri,
Sakirma 2 TIDE Colibri, NG Amethyst 2 Neoglass, Amethyst 2 Murano, Kohinoor Diamond, Amethyst 1 Murano, NG Amethyst 0 Neoglass, Amethyst 0 Murano

STRUCTURA BOARD 11 - Refraction Uneven, Violet Uneven, Mauve Even, Fossil Uneven, Tanum Even

COLOR BOARD 17 - 509 Neocolibri, Opalis Colibri, Opalis TIDE Colibri, Blush Waterglass, Watermelon Glimmer, Princess Diamond, Chantal Colibri, Tharsis Colibri, Tharsis 2 Colibri, Tharsis 2 TIDE Colibri,
Fuxian Diamond, 523 Neocolibri, Opalis 3 Colibri, Opalis 3 TIDE Colibri, 506 Neocolibri, Opalis 2 Colibri, 526 Neocolibri, 516 Neocolibri

STRUCTURA BOARD 05 - Pink Uneven, Cameo Even, Talampaya Uneven, Angkor Even, Copper Uneven

COLOR BOARD 18 - Shandon Diamond, 511 Neocolibri, Lidris Colibri, Lidris TIDE Colibri, Ruby 4 Colibri, Ruby 4 TIDE Colibri, Edcora Diamond, Ruby 3 Colibri, Ruby 3 TIDE Colibri, Ruby 2 Colibri, Carmesim
2 Colibri, Carmesim Colibri, Magraner 3 Colibri, Magraner 3 TIDE Colibri, Magraner 2 Colibri, Ruby Colibri, 514 Neocolibri, Magraner 5 Colibri, Coral 4 Murano

COLOR BOARD 19 - Monaco Firefly, Rootbeer Waterglass, Tamarind Glimmer, Magraner 4 Colibri, 740 Neoglass, 240 Neoglass, Crimson Waterglass, Sun 4 Murano, F14 Peony Petites Fleurs, NG Sun 4
Neoglass, 513 Neocolibri, Melograno Glimmer, Cuba Firefly, Magraner Colibri, Mandalay Diamond

COLOR BOARD 20 - Thymos Colibri, Granada Colibri, Talby 2 Colibri, Talby 2 TIDE Colibri, FO8 Poppy Petites Fleurs, Kaki 2 Colibri, Sunset 2 Colibri, 703 Neoglass, 203 Neoglass, Talby Colibri, Sun 3 Murano,
Jantar Colibri, Jantar TIDE Colibri, Selenity 3 Colibri, Selenity 3 TIDE Colibri, Dahlia 4 Iridium, Dahlia 3 Iridium, Dahlia 2 Iridium

COLOR BOARD 21 - Gypsum Diamond, Selmak 2 Colibri, Selmak 2 TIDE Colibri, Selmak 4 Colibri, 547 Neocolibri, Namibia Firefly, Fentas Colibri, Fentas TIDE Colibri, Tibet Firefly, Rame Neocolibri, Fentas
2 Colibri, Fentas 2 TIDE Colibri, 558 Neocolibri, Coral 3 Murano, NG Coral 3 Neoglass, FO5 Primrose Petites Fleurs, NG Peanuts Neoglass, Coral 2 Murano

COLOR BOARD 22 - Coral 1 Murano, FO4 Woodbine Petites Fleurs, Natrolite Diamond, NG Coral 1 Neoglass, Argyle Diamond, Barite Diamond, 553 Neocolibri, Shah Diamond, Crocus 1 Iridium, Shah Satin
Diamond, Seychelles Firefly, Crocus 2 Iridium, Chantal 2 Colibri, Chantal 2 TIDE Colibri, Orapa Diamond, F25 Nanufar Petites Fleurs

COLOR BOARD 23 - Brillante Diamond, Chestnut 1 Murano, NG Chestnut 1 Neoglass, 24 Aquileia Antigua, NG Birch Neoglass, Birch Natural, 06 Mistral Pluma, 25 Ebusus Antigua, Zinnia 1 Iridium,
Marigold 1 Iridium, Zinnia 2 Iridium, Marigold 2 Iridium, Sancy Diamond, Sand Natural, NG Sand Neoglass

STRUCTURA BOARD 02 - Guatavita Even, Cream Uneven, Nerja Uneven, Caramel Uneven, Duareb Even
STRUCTURA BOARD 08 - Nacar Uneven, Crystalled Uneven, Winema Uneven, Nude Even, Persepolis Even
STRUCTURA BOARD 10 - Quartz Uneven, Tebas Even, Desert Uneven, Seppia Even, Tassili Even



BOARD COMPOSITION / COMPOSIZIONE BOARDS

SPARKLING SUN TONES
Page 344-345

Page 354-355

Page 366-367

Page 370-371

Page 360-361
FOLLY GREEN TONES
Page 376-377

Page 388-389

Page 392-393

EVERGREEN TONES
Page 402-403

Page 418-419

JADE TONES
Page 430-431

Page 436-437

Page 440-441

Page 426-427

TURQUOISE TONES
Page 452-453

Page 462-463

Page 466-467

PACIFICTONES
Page 480-481

Page 488-489

Page 494-495

Page 500-501

DEEP BLUE TONES
Page 506-507

Page 514-515
GOLDEN RULE TONES
Page 522-523

CRYSTAL COLLECTION
Page 552-553
Page 542-543
CLOVER COLLECTION
Page 558-559
TEPHRA COLLECTION
Page 564-565

COLOR BOARD 24 - 07 Levante Pluma, F24 Astromelia Petites Fleurs, Jubilee Diamond, Emas 2 Colibri, Emas 2 TIDE Colibri, Kori 3 Colibri, 527 Neocolibri, Aldebaran Colibri, Citrus Colibri, Kori Colibri, Kori
TIDE Colibri, Aurum Neocolibri, Buvango Diamond, F18 Mimosa Petites Fleurs, Kersie Colibri, Eldorado Firefly, Gold Colibri

COLOR BOARD 25 - Golden TIDE Colibri, Kaki 3 Colibri, Mavinga Diamond, 26 Hispalis Antigua, Sundance Waterglass, Melon Glimmer, Daffodil Iridium, 205 Neoglass, 705 Neoglass, Nevada Firefly,
Tarianne Colibri, Tarianne TIDE Colibri, Tangerine Glimmer, Amber Waterglass, 503 Neocolibri, 505 Neocolibri

COLOR BOARD 26 - Lescaram Colibri, Kori 2 Colibri, Soleil 3 Colibri, Sun 2 Murano, Soleil 2 Colibri, Sunset Colibri, Sunset 3 Colibri, Lescaram 2 Colibri, Melena Colibri, Alysio Colibri, Soleil Colibri, Mango
Glimmer, Indistan Colibri, Amaril Colibri, Amaril 2 Colibri

COLOR BOARD 27 - Amaril 3 Colibri, Cadmium 4 Murano, FO7 Saffron Petites Fleurs, Ale Waterglass, Cile Firefly, Sun Murano, Cadmium 3 Murano, Cadmium 1 Murano, 13 Bayamo Pluma, Vanilla Natural,
Scandinavia Firefly, Tulip 3 Iridium, 556 Neocolibri, Tulip 4 Iridium, 572 Neocolibri

STRUCTURA BOARD 09 - Golden Uneven, Muisca Even, Amber Uneven, Chaco Even, Lascaux Uneven

COLOR BOARD 28 - Tarianne 3 Colibri, 501 Neocolibri, Emas Colibri, Emas TIDE Colibri, 545 G Neocolibri, Anegom Colibri, Anegom 2 Colibri, Anegom 3 Colibri, Anegom 4 Colibri, Mirales Colibri, Mirales
TIDE Colibri, Mirales 2 Colibri, Gemilt Colibri, Gemilt TIDE Colibri, Lenhic Colibri, Lenhic TIDE Colibri, Cempaka Diamond, 529 Neocolibri, Kersie 2 Colibri

COLOR BOARD 29 - Tarianne 2 Colibri, Lescaram 3 Colibri, Tenval Colibri, Grey Flannel 2 Colibri, Lemon Glimmer, 546 Neocolibri, Hemlock Waterglass, 744 Neoglass, 244 Neoglass, Gerais Diamond, 19
Lutetia Antigua, Nickel Waterglass, Peach Glimmer, Avocado Glimmer, Gimlet Waterglass

COLOR BOARD 30 - Paragon Diamond, F17 Anis Petites Fleurs, Honduras Firefly, Calicantus 2 Iridium, Lichen Natural, 14 Zonda Pluma, 543 Neocolibri, 570 Neocolibri, Olivina Diamond, Neide 2 Colibri,
Neide 2 TIDE Colibri, Neide Colibri, Tarianne 4 Colibri, Neide 3 Colibri, Bamboo 2 Colibri, Tormalina Diamond

COLOR BOARD 31 - Emaurel 2 Colibri, Emaurel Colibri, Gintory Colibri, Grey Flannel 3 Colibri, 544 Neocolibri, Tenval 2 Colibri, Dresden Diamond, Emerald 4 Murano, Mint 4 Iridium, Emerald J Murano,
Fern 4 Iridium, 16 Passat Pluma, Marjoram Natural, Malachite Colibri, Nergreve Colibri, Nergreve TIDE Colibri

COLOR BOARD 32 - Sevalnim 2 Colibri, Sevalnim Colibri, Sevalnim TIDE Colibri, Vorgan 2 Colibri, Vorgan Colibri, Vorgan TIDE Colibri, Bamboo Colibri, Shamrock Colibri, 541 Neocolibri, Irlanda Firefly,
Evergreen Waterglass, Pear Glimmer, Kiwi Glimmer, Apple Waterglass, Spring Waterglass, 542 G Neocolibri, Mint 3 Iridium

COLOR BOARD 33 - Emerald 3 Murano, Chervil Natural, 15 Minuano Pluma, Mint 2 Iridium, F15 Galingale Petites Fleurs, Emerald 2 Murano, Electra Colibri, Xarena Colibri, Xarena TIDE Colibri, Xarena 2
Colibri, Mintleaves Waterglass, Mermaid Waterglass, Papaya Glimmer, Mint 1 Iridium, Calicantus 1 Iridium, Emerald 1 Murano

COLOR BOARD 34 - NG Emerald 1 Neoglass, Aquamarine 0 Murano, Emerald 0 Murano, 17 Treviri Antigua, 12 Ostro Pluma, Iceberg Natural, Fern 0 Iridium, 557 Neocolibri, 18 Ticinum Antigua, Antille
Firefly, Fern 1 Iridium, Aquamarine 1 Murano, Ananas Glimmer, Seratus Colibri, Waterfall Waterglass

COLOR BOARD 35 - Mazaru Diamond, 563 Neocolibri, Garcinia Colibri, 571 Neocolibri, Guaniamo Diamond, 508 Neocolibri, Grenser Colibri, Grenser 2 Colibri, Maldive Firefly, Rastaban Colibri, Dargena
Colibri, Argolan Colibri, Argolan TIDE Colibri, Argolan 2 Colibri, Turais Colibri, Aquamarine 4 Murano

STRUCTURA BOARD 07 - Litic Uneven, Aquamarine Uneven, Erie Even, Jade Even, Venturina Uneven

COLOR BOARD 36 - F09 Juniper Petites Fleurs, Anversa Diamond, Pavon 2 Colibri, Pavon 2 TIDE Colibri, 532 Neocolibri, Pavon Colibri, Swami 2 Colibri, Swami 3 Colibri, Swami Colibri, Swami TIDE Colibri,
Regent Diamond, Palladium Diamond, 542 S Neocolibri, 585 Neocolibri, Fern 3 Iridium, F13 Water Lily Petites Fleurs, Fern 2 Iridium

COLOR BOARD 37 - Mangostan Glimmer, Highdive Waterglass, 742 Neoglass, Blackcurrant Glimmer, 242 Neoglass, Nassak Diamond, Basin Diamond, Breeze Waterglass, Turquoise 1 Murano, Hyacinth
Iridium, 20 Marin Pluma, Dew Natural, Aquamarine 2 Murano, Turquoise Murano, Aquamarine 3 Murano

COLOR BOARD 38 - Aquamarine J Murano, Turquoise 3 Murano, 21 Leste Pluma, Horizon Natural, 533 Neocolibri, Gentius 3 Colibri, Gentius 3 TIDE Colibri, Astrid 2 Colibri, Gentius 2 Colibri, Gentius
Colibri, Felicia 2 Colibri, Felicia 2 TIDE Colibri, 534 Neocolibri, Felicia Colibri, Cajam Colibri, 561 Neocolibri, 565 Neocolibri

COLOR BOARD 39 - Diadem Colibri, Diadem TIDE Colibri, Langit Colibri, Kawat Colibri, Kawat TIDE Colibri, Scotia Diamond, F20 Ortensia Petites Fleurs, 560 Neocolibri, 04 Melita Antigua, Lapislazuli 1
Murano, Celestial Natural, 17 Gregal Pluma, Iris 2 Iridium, Lapislazuli 2 Murano, Lapislazuli 3 Murano, Kariba 2 Colibri, Hope Diamond

COLOR BOARD 40 - Lapislazuli 4 Murano, Tavernier Diamond, Beton Colibri, Sideria Colibri, Ecuador Firefly, Malesia Firefly, Eucalyptus Natural, 23 Tramontana Pluma, Nimbus Natural, 22 Poniente
Pluma, Iris 1 Iridium, Petunia 1 Iridium, 245 Neoglass, Grapefruit Glimmer, 745 Neoglass

COLOR BOARD 41 - Bluesky Waterglass, 02 Misenum Antigua, 03 llva Antigua, 12 Aleria Antigua, Sapphire 0 Murano, Sapphire 1 Murano, 05 Lamia Antigua, Sapphire 2 Murano, Petunia 2 Iridium, F10
Bluebell Petites Fleurs, India Firefly, Nunavut Diamond, 537 Neocolibri, 545 S Neocolibri, Kariba Colibri, Kariba TIDE Colibri

COLOR BOARD 42 - Astrid Colibri, Pural Colibri, Pestum Colibri, Antartide Firefly, Persimmon Glimmer, Caribbean Waterglass, Deep Sea Natural, 18 Favonio Pluma, Periwinkle Iridium, Sapphire 3
Murano, Sapphire 4 Murano, Blue Angel Natural, 19 Etesian Pluma, Iris 3 Iridium, 531 Neocolibri

COLOR BOARD 43 - Athena Colibri, Bluestreak Waterglass, Tamarillo Glimmer, Sapphire 5 Murano, NG Sapphire 5 Neoglass, F11 Gentian Petites Fleurs, Iris 4 Iridium, 530 Neocolibri, lolite Diamond, 219
Neoglass, Cobal Colibri, Billam Colibri, Iris 5 Iridium, Bermuda Firefly, Navy Murano

COLOR BOARD 44 - Tanzanite Colibri, Cobal 2 Colibri, Cobal 3 Colibri, Billam 2 Colibri, Damaris Colibri, Tanzanite 2 Colibri, Petunia 4 Iridium, Ribes Glimmer

COLOR BOARD 45 GOLD - Gold Colibri, Golden TIDE Colibri, Soleil Colibri, Indistan Colibri, Eldorado Colibri, Alysio Colibri, Kori Colibri, Kori TIDE Colibri, F18 Mimosa Petites Fleurs, Aurum Neocolibri,
Buvango Diamond, Tarianne Colibri, Tarianne TIDE Colibri, Amaril Colibri, Aldebaran Colibri, Kersie Colibri, Mavinga Diamond

CRYSTAL BOARD 01 - Clorum ITEM 1, Allume ITEM 1, Sodio ITEM 1, Selce ITEM 1, Rutilio ITEM 1, Sfene ITEM 1, Corniola ITEM 1, Blenda ITEM 1, Cinabro ITEM 1, Septaria ITEM 1
CRYSTAL BOARD 02 - Kimolia ITEM 1, Axin ITEM 1, Dolomia ITEM 1, Beryl ITEM 1, Larimar ITEM 1, Potassio ITEM 1, Galena ITEM 1, Diaspro ITEM 1, Ametrino ITEM 1, Diopside ITEM 1

CLOVER BOARD 01 - Bright, Sparkle, Transparent, Quartz, Chilly, Smoke, Greenery, Goldlime, Spice, Tangold, Serenity, Lobelia, Ruwa, Turtle, Blackened

TEPHRA BOARD 01 - Anorth, Anorth IRID, Rinjani, Rinjani IRID, Romeral, Romeral IRID, Marapi, Marapi IRID, Kiska, Kiska IRID, Gamalama, Gamalama IRID, Corcovado IRID, Guntur, Guntur IRID, Cumbal
IRID, Porak, Porak IRID, Vesuvio, Vesuvio IRID, Fernandina, Fernandina IRID, Milna, Milna IRID, Picos, Picos IRID, Sundoro, Sundoro IRID, Batur IRID, Tambora, Tambora IRID, Katla, Katla IRID
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01Bora Pluma 14-15 522 Neocolibri 206-207 Ametrino ITEM 1 542-543 Celestial Natural 480-481 FO1 Anemone Petites Fleurs 50-51
01 Roma Antigua 14-15 523 Neocolibri 248-249 Ananas Glimmer 436-437 CelticEven 72-73 F03 Rosebay Petites Fleurs 222-223
02 Helm Pluma 64-65 524 Neocolibri 50-51 Anegom 2 Colibri 376-377 Cempaka Diamond 376-377 F04 Woodbine Petites Fleurs 312-313
02 Misenum Antigua 494-495 525 Neocolibri 206-207 Anegom 3 Colibri 376-377 Chaco Even 360-361 FO5 Primrose Petites Fleurs 306-307
03 Garbino Pluma 114-115 526 Neocolibri 248-249 Anegom 4 Colibri 376-377 Chantal 2 Colibri 312-313 F06 Magnolia Petites Fleurs 154-155
03 llva Antigua 494-495 527 Neocolibri 344-345 Anegom Colibri 376-377 Chantal 2 TIDE Colibri 312-313 F07 Saffron Petites Fleurs 370-371
04 Berg Pluma 142-143 528 Neocolibri 178-179 Angkor Even 256-257 Chantal Colibri 248-249 F08 Poppy Petites Fleurs 294-295
04 Melita Antigua 480-481 529 Neocolibri 376-377 Anorth 564-565 Cherry Glimmer 232-233 F09 Juniper Petites Fleurs 452-453
05 Amihan Pluma 222-223 530 Neocolibri 506-507 Anorth IRID 564-565 Chervil Natural 430-431 F10 Bluebell Petites Fleurs 494-495
05 Lamia Antigua 494-495 531 Neocolibri 500-501 Antartide Even 44-45 Chestnut 1 Murano 330-331 F11 Gentian Petites Fleurs 506-507
06 Burrio Antigua 64-65 532 Neocolibri 452-453 Antartide Firefly 500-501 Chestnut 2 Murano 192-193 F12 Pepper 142-143
06 Mistral Pluma 330-331 533 Neocolibri 466-467 Antille Firefly 436-437 Chestnut 4 Murano 154-155 F13 Water Lily Petites Fleurs 452-453
07 Galacum Antigua 64-65 534 Neocolibri 466-467 Antrim Uneven 188-189 Chilly 558-559 F14 Peony Petites Fleurs 282-283
07 Levante Pluma 344-345 535 Neocolibri 192-193 Anversa Diamond 452-453 Cile Firefly 370-371 F15 Galingale Petites Fleurs 430-431
08 Calima Pluma 178-179 536 Neocolibri 142-143 Apple Waterglass 418-419 Cinabro ITEM 1 552-553 F16 Forget me not Petites Fleurs ~ 50-57
08 Siscia Antigua 114-115 537 Neocolibri 494-495 Aquamarine 0 Murano 436-437 Cinnamon Natural 192-193 F17 Anis Petites Fleurs 392-393
09 Siroco Pluma 192-193 538 Neocolibri 142-143 Aquamarine 1 Murano 436-437 Citrine Diamond 172-173 F18 Mimosa Petites Fleurs 344-345
09 Tanais Antigua 114-115 541 Neocolibri 418-419 Aquamarine 2 Murano 462-463 Citrus Colibri 344-345 F18 Mimosa Petites Fleurs 522-523
10 Anthiochia Antigua 154-155 542 G Neocolibri 418-419 Aquamarine 3 Murano 462-463 Clorum ITEM 1 552-553 F19 Sauco Petites Fleurs 64-65
10 Tehuano Pluma 178-179 542 S Neocolibri 452-453 Aquamarine 4 Murano 440-441 Cloudwhite Waterglass 14-15 F20 Ortensia Petites Fleurs 480-481
11 Simoom Pluma 172-173 543 Neocolibri 392-393 Aquamarine J Murano 466-467 Cobal 2 Colibri 514-515 F21 Edelweiss Petites Fleurs 14-15
11 Syracusae Antigua 50-51 544 Neocolibri 402-403 Aquamarine Uneven 426-427 Cobal 3 Colibri 514-515 F22 Tacca Petites Fleurs 82-83
12 Aleria Antigua 494-495 545 G Neocolibri 376-377 Argentina Firefly 64-65 Cobal Colibri 506-507 F23 Lys Petites Fleurs 82-83
12 Ostro Pluma 436-437 545 R Neocolibri 216-217 Argentite Even 110-111 Copper 2 Colibri 154-155 F24 Astromelia Petites Fleurs 344-345
13 Bayamo Pluma 370-371 545 S Neocolibri 494-495 Argolan 2 Colibri 440-441 Copper 3 Colibri 154-155 F25 Nanufar Petites Fleurs 312-313
13 Serdica Antigua 114-115 546 Neocolibri 388-389 Argolan Colibri 440-441 Copper Colibri 154-155 F26 Mandorla Petites Fleurs 206-207
14 Heraclea Antigua 114-115 547 Neocolibri 306-307 Argolan TIDE Colibri 440-441 Copper Uneven 256-257 F27 Cannella Petites Fleurs 206-207
14 Zonda Pluma 392-393 550 Neocolibri 14-15 Argyle Diamond 312-313 Coral 1 Murano 312-313 F28 Girofle Petites Fleurs 192-193
15 Minuano Pluma 430-431 551 Neocolibri 206-207 Astrid 2 Colibri 466-467 Coral 2 Murano 306-307 F29 Stapelia Petites Fleurs 178-179
15 Sinope Antigua 232-233 552 Neocolibri 206-207 Astrid Colibri 500-501 Coral 3 Murano 306-307 F30 Tiare Petites Fleurs 14-15
16 Passat Pluma 402-403 553 Neocolibri 312-313 Athena Colibri 506-507 Coral 4 Murano 264-265 Falene Colibri 192-193
16 Tyrus Antigua 232233 554 Neocolibri 206-207 Aurum Neocolibri 344-345 Corcovado IRID 564-565 Felicia 2 Colibri 466-467
17 Gregal Pluma 480-481 555 Neocolibri 206-207 Aurum Neocolibri 522-523 Corniola ITEM 1 552-553 Felicia 2 TIDE Colibri 466-467
17 Treviri Antigua 436-437 556 Neocolibri 370-371 Avocado Glimmer 388-389 Cream Uneven 338-339 Felicia Colibri 466-467
18 Favonio Pluma 500-501 557 Neocolibri 436-437 Axin ITEM 1 542-543 Crimson Waterglass 282-283 Fentas 2 Colibri 306-307
18 Ticinum Antigua 436-437 558 Neocolibri 306-307 Azalea 2 Iridium 216-217 Crocus 1 Iridium 312-313 Fentas 2 TIDE Colibri 306-307
19 Etesian Pluma 500-501 560 Neocolibri 480-481 Azalea 4 Iridium 222223 Crocus 2 Iridium 312-313 Fentas 3 Colibri 216-217
19 Lutetia Antigua 388-389 561 Neocolibri 466-467 Bamboo 2 Colibri 392-393 Crystalled Uneven 334-335 Fentas Colibri 306-307
20 Lixus Antigua 178-179 562 Neocolibri 64-65 Bamboo Colibri 418-419 Cuba Firefly 282-283 Fentas TIDE Colibri 306-307
20 Marin Pluma 462-463 563 Neocolibri 440-441 Bargel Colibri 238-239 Cullinan Diamond 82-83 Fern 0 Iridium 436-437
21 Leste Pluma 466-467 564 Neocolibri 192-193 Barite Diamond 312-313 Cumbal IRID 564-565 Fern 1lridium 436-437
21Tingi Antigua 200-201 565 Neocolibri 466-467 Baroda Diamond 232-233 Daffodil Iridium 354-355 Fern 2 Iridium 452-453
22 Cyrene Antigua 154-155 570 Neocolibri 392-393 Basalto Uneven 110-111 Dahlia 2 Iridium 294-295 Fern 3 Iridium 452-453
22 Poniente Pluma 488-489 571 Neocolibri 440-441 Basin Diamond 462-463 Dahlia 3 Iridium 294-295 Fern 4 Iridium 402-403
23 Carthago Antigua 192-193 572 Neocolibri 370-371 Batur IRID 564-565 Dahlia 4 Iridium 294-295 Fernandina 564-565
23 Tramontana Pluma 488-489 585 Neocolibri 452-453 Beachplum Waterglass 216-217 Daisy Iridium 50-51 Fernandina IRID 564-565
24 Aquileia Antigua 330-331 703 Neoglass 294-295 Bermuda Firefly 506-507 Damaris Colibri 514-515 Finlandia Firefly 238-239
25 Ebusus Antigua 330-331 705 Neoglass 354-355 Beryl ITEM 1 542-543 Dargena Colibri 440-441 Flamingo Natural 222-223
26 Hispalis Antigua 354-355 710,5 Neoglass 200-201 Beton Colibri 488-489 Date Glimmer 200-201 Fossil Uneven 228-229
27 Capsa Antigua 172-173 720 Neoglass 14-15 Billam 2 Colibri 514-515 Deep Sea Natural 500-501 Fuxian Diamond 248-249
28 Memphis Antigua 172-173 721 Neoglass 50-51 Billam Colibri 506-507 Desert Uneven 324-325 Gabali Even 162-163
203 Neoglass 294-295 740 Neoglass 282-283 Birch Natural 330-331 Dew Natural 462-463 Galena ITEM 1 542-543
205 Neoglass 354-355 742 Neoglass 462-463 Birmania Firefly 206-207 Diadem Colibri 480-481 Galles Firefly 222-223
210,5 Neoglass 200-201 744 Neoglass 388-389 Black Murano 142-143 Diadem TIDE Colibri 480-481 Gamalama 564-565
219 Neoglass 506-507 745 Neoglass 488-489 Blackberry Waterglass 216-217 Diaspro ITEM 1 542-543 Gamalama IRID 564-565
220 Neoglass 50-51 746 Neoglass 142-143 Blackcurrant Glimmer 462-463 Diopside ITEM 1 542-543 Garcinia Colibri 440-441
221 Neoglass 50-51 921 Aventurine Neoglass 206-207 Blackened 558-559 Dolomia ITEM 1 542-543 Gemilt Colibri 376-377
240 Neoglass 282-283 Agata Uneven 162-163 Blenda ITEM 1 552-553 Dresden Diamond 402-403 Gemilt TIDE Colibri 376-377
242 Neoglass 462-463 Agora Diamond 232-233 Blue Angel Natural 500-501 Duareb Even 338-339 Gentius 2 Colibri 466-467
244 Neoglass 388-389 Aldebaran Colibri 344-345 Bluesky Waterglass 494-495 Earth Natural 142-143 Gentius 3 Colibri 466-467
245 Neoglass 488-489 Aldebaran Colibri 522-523 Bluestreak Waterglass 506-507 Ecuador Firefly 488-489 Gentius 3 TIDE Colibri 466-467
246 Neoglass 142-143 Ale Waterglass 370-371 Blush Waterglass 248-249 Edcora Diamond 264-265 Gentius Colibri 466-467
501 Neocolibri 376-377 Allnatt Diamond 192-193 Borneo Firefly 142-143 Eldorado Colibri 522-523 Gerais Diamond 388-389
502 Neocolibri 82-83 Allume ITEM 1 552-553 Breeze Waterglass 462-463 Eldorado Firefly 344-345 Giamaica Firefly 216-217
503 Neocolibri 354-355 Alma Colibri 82-83 Bright 558-559 Electra Colibri 430-431 Gimlet Waterglass 388-389
505 Neocolibri 354-355 Almenus 2 Colibri 114-115 Brillante Diamond 330-331 Emas 2 Colibri 344-345 Ginger Glimmer 50-51
506 Neocolibri 248-249 Almenus 2 TIDE Colibri 114-115 Bronzeo 2 Colibri 154-155 Emas 2 TIDE Colibri 344-345 Gintory Colibri 402-403
507 Neocolibri 222-223 Almenus Colibri 114-115 Bronzeo 3 Colibri 154-155 Emas Colibri 376-377 Glacial Uneven 44-45
508 Neocolibri 440-441 Almenus TIDE Colibri 114-115 Bronzeo Colibri 114-115 Emas TIDE Colibri 376-377 Golconda Diamond 222223
509 Neocolibri 248-249 Aluminium Colibri 82-83 Brown Uneven 188-189 Emaurel 2 Colibri 402-403 Gold Colibri 344-345
510,5 G Neocolibri 200-201 Alysio Colibri 366-367 Buvango Diamond 344-345 Emaurel Colibri 402-403 Gold Colibri 522-523
510,5 R Neocolibri 206-207 Alysio Colibri 522-523 Buvango Diamond 522-523 Emerald 0 Murano 436-437 Golden TIDE Colibri 354-355
510,5 S Neocolibri 114-115 Amandalar 2 Colibri 192-193 Cadmium 1 Murano 370-371 Emerald 1 Murano 430-431 Golden TIDE Colibri 522-523
511 Neocolibri 264-265 Amandalar Colibri 200-201 Cadmium 3 Murano 370-371 Emerald 2 Murano 430-431 Golden Uneven 360-361
512 Neocolibri 172-173 Amaril 2 Colibri 366-367 Cadmium 4 Murano 370-371 Emerald 3 Murano 430-431 Goldlime 558-559
513 Neocolibri 282-283 Amaril 3 Colibri 370-371 Caesium Diamond 82-83 Emerald 4 Murano 402-403 Granada 2 Colibri 172-173
514 Neocolibri 264-265 Amaril Colibri 366-367 Cajam Colibri 466-467 Emerald ) Murano 402-403 Granada 3 Colibri 172-173
515 Neocolibri 154-155 Amaril Colibri 522-523 Calicantus 1 Iridium 430-431 Engeril Colibri 192-193 Granada Colibri 294-295
516 Neocolibri 248-249 Amber Uneven 360-361 Calicantus 2 Iridium 392-393 Engeril TIDE Colibri 192-193 Grapefruit Glimmer 488-489
517 Neocolibri 222-223 Amber Waterglass 354-355 Cameo Even 256-257 Erie Even 426-427 Grapes Glimmer 192-193
518 Neocolibri 172-173 Amethyst 0 Murano 238-239 Caramel Uneven 338-339 Etiopia Firefly 178-179 Greenery 558-559
519 Neocolibri 154-155 Amethyst 1 Murano 238-239 Caredal Colibri 216-217 Eucalyptus Natural 488-489 Grenser 2 Colibri 440-441
520 Neocolibri 142-143 Amethyst 2 Murano 238-239 Caribbean Waterglass 500-501 Evergreen Waterglass 418-419 Grenser Colibri 440-441
521 A Neocolibri 82-83 Amethyst 3 Murano 238-239 Carmesim 2 Colibri 264-265 Excelsior Diamond 50-51 Grey Flannel 2 Colibri 388-389
521 S Neocolibri 82-83 Amethyst 4 Murano 222223 Carmesim Colibri 264-265 Excelsior Satin Diamond 14-15 Grey Flannel 3 Colibri 402-403
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Grey Flannel Colibri
Grey Uneven
Guaniamo Diamond
Guatavita Even
Guntur

Guntur IRID
Gypsum Diamond
Hemlock Waterglass
Hermes Colibri
Highdive Waterglass
Honduras Firefly
Hope Diamond
Horizon Natural
Hyacinth Iridium
Iceberg Natural
Icemir 2 Colibri
Icemir 2 TIDE Colibri
Icemir 3 Colibri
Icemir 3 TIDE Colibri
Icemir 4 Colibri
Icemir 4 TIDE Colibri
Icemir Colibri
Icemir TIDE Colibri
Icewater Waterglass
Indaco 1 Murano
Indaco 2 Murano
Indaco Murano
India Firefly
Indistan Colibri
Indistan Colibri
lolite Diamond
Iris 1 Iridium

Iris 2 Iridium

Iris 3 Iridium

Iris 4 Iridium

Iris 5 Iridium
Irlanda Firefly

Iseo Even

Ishtar Even

Jade Even

Jantar 2 Colibri
Jantar 3 Colibri
Jantar Colibri

Jantar TIDE Colibri
Jubilee Diamond
Kadadu Uneven
Kaki 2 Colibri

Kaki 3 Colibri

Kaki Colibri

Kariba 2 Colibri
Kariba Colibri
Kariba TIDE Colibri
Katla

Katla IRID

Kawat Colibri
Kawat TIDE Colibri
Kelp Waterglass
Kersie 2 Colibri
Kersie Colibri
Kersie Colibri
Kimberlite Diamond
Kimolia ITEM 1
Kiska

Kiska IRID

Kiwi Glimmer
Kohinoor Diamond
Kori 2 Colibri

Kori 3 Colibri

Kori Colibri

Kori Colibri

Kori TIDE Colibri
Kori TIDE Colibri
Langit Colibri
Lapislazuli 1 Murano
Lapislazuli 2 Murano
Lapislazuli 3 Murano
Lapislazuli 4 Murano
Larimar ITEM 1
Lascaux Uneven
Lautus Colibri

Lazyl Colibri

Lemon Glimmer
Lenhic Colibri
Lenhic TIDE Colibri
Lescaram 2 Colibri

238-239
388-389
376-377
376-377
366-367

Lescaram 3 Colibri
Lescaram Colibri
Lichen Natural
Lidris Colibri

Lidris TIDE Colibri
Lightsout Waterglass
Lilium Iridium

Litic Uneven
Lobelia

Lychee Glimmer
Magraner 2 Colibri
Magraner 3 Colibri
Magraner 3 TIDE Colibri
Magraner 4 Colibri
Magraner 5 Colibri
Magraner Colibri
Malachite Colibri
Malawi Firefly
Maldive Firefly
Malenite Diamond
Malesia Firefly
Mandalay Diamond
Mango Glimmer
Mangostan Glimmer
Marapi

Marapi IRID

Marfik Colibri
Marigold 1 Iridium
Marigold 2 Iridium
Marigold 3 Iridium
Marjoram Natural
Martian Diamond
Martuel 2 Colibri
Martuel 3 Colibri
Martuel 3 TIDE Colibri
Martuel Colibri
Marver Colibri
Maurizius Firefly
Mauve Even
Mavinga Diamond
Mavinga Diamond
Mazaru Diamond
Melena 2 Colibri
Melena 3 Colibri
Melena Colibri
Melograno Glimmer
Melon Glimmer
Mermaid Waterglass
Midas Even

Milna

Milna IRID

Mint 1 Iridium
Mint 2 Iridium
Mint 3 Iridium
Mint 4 Iridium
Mintleaves Waterglass
Mirales 2 Colibri
Mirales Colibri
Mirales TIDE Colibri
Mirtillo Glimmer
Mohs Diamond
Mohs Satin Diamond
Monaco Firefly
Moon Uneven
Mouma Diamond
Mud Natural

Muisca Even
Murowa Diamond
Nacar Uneven
Namibia Firefly
Nanorod Diamond
Narmer Even
Nassak Diamond
Natrolite Diamond
Nautilus Uneven
Navy Murano

Neide 2 Colibri
Neide 2 TIDE Colibri
Neide 3 Colibri
Neide Colibri
Nergreve Colibri
Nergreve TIDE Colibri
Nerja Uneven
Nevada Firefly
Newgrange Even

388-389
366-367
392-393
264-265
264-265
192-193
50-51
426-427
558-559
200-201
264-265
264-265
264-265
282-283
264-265
282-283
402-403
178-179
440-441
142-143
488-489
282-283
366-367
462-463
564-565
564-565
216-217
330-331
330-331
200-201
402-403
238-239
172-173
206-207

NG Amethyst 0 Neoglass
NG Amethyst 2 Neoglass
NG Birch Neoglass

NG Chestnut 1 Neoglass
NG Chestnut 2 Neoglass
NG Chestnut 4 Neoglass
NG Coral 1 Neoglass

NG Coral 3 Neoglass

NG Emerald 1 Neoglass
NG Indaco Neoglass

NG Milk Chocolate Neoglass

NG Peanuts Neoglass
NG Sand Neoglass
NG Sapphire 5 Neoglass
NG Slate Neoglass
NG Sun 4 Neoglass
NG Titanium 0 Neoglass
NG Titanium 2 Neoglass
NG White Neoglass
Niaux Uneven

Nickel Waterglass
Nimbus Natural
Nizam Diamond
Nude Even

Nunavut Diamond
Olive Uneven

Olivina Diamond
Opalis 2 Colibri
Opalis 3 Colibri
Opalis 3 TIDE Colibri
Opalis Colibri

Opalis TIDE Colibri
Orapa Diamond
Orchis Iridium

Orlov Diamond
Palladium Diamond
Papaya Glimmer
Paragon Diamond
Passion Flower Glimmer
Passion Fruit Glimmer
Patagonia Firefly
Pavon 2 Colibri
Pavon 2 TIDE Colibri
Pavon Colibri

Peach Glimmer

Pear Glimmer
Periwinkle Iridium
Persepolis Even
Persimmon Glimmer
Pestum Colibri
Petunia 1 Iridium
Petunia 2 Iridium
Petunia 4 Iridium
Picos

Picos IRID

Pink Uneven
Platinum Colibri
Platinum TIDE Colibri
Polar Even

Pomier Even

Porak

Porak IRID

Potassio ITEM 1
Princess Diamond
Pural Colibri

Pyrite Uneven
Quartz

Quartz Uneven
Rame Neocolibri
Rastaban Colibri
Refraction Uneven
Regent Diamond
Ribes Glimmer
Rinjani

Rinjani IRID

Rodolite Diamond
Romeral

Romeral IRID
Rootheer Waterglass
Rosewood Natural
Ruby 2 Colibri

Ruby 3 Colibri

Ruby 3 TIDE Colibri
Ruby 4 Colibri

Ruby 4 TIDE Colibri

238-239
238-239
330-331
330-331
192-193
154-155
312-313

564-565
542-543
248-249
500-501

162-163
558-559
324-325
306-307
440-441
228-229
452-453
514-515
564-565
564-565
222-223
564-565
564-565
282-283

178-179
264-265
264-265
264-265
264-265
264-265

Ruby Colibri

Rutilio ITEM 1

Ruwa

Sakirma 2 Colibri
Sakirma 2 TIDE Colibri
Sakirma 3 Colibri
Sakirma 3 TIDE Colibri
Sakirma 4 Colibri
Sakirma 4 TIDE Colibri
Sakirma 5 Colibri
Sakirma Colibri
Salvador Firefly
Sancy Diamond
Sand Natural
Sandalwood Natural
Sapphire 0 Murano
Sapphire 1 Murano
Sapphire 2 Murano
Sapphire 3 Murano
Sapphire 4 Murano
Sapphire 5 Murano
Scandinavia Firefly
Scotia Diamond
Selce ITEM 1
Selenity 2 Colibri
Selenity 3 Colibri
Selenity 3 TIDE Colibri
Selenity Colibri
Selmak 2 Colibri
Selmak 2 TIDE Colibri
Selmak 3 Colibri
Selmak 4 Colibri
Selmak Colibri
Seppia Even
Septaria ITEM 1
Seratus Colibri
Serenity

Sevalnim 2 Colibri
Sevalnim Colibri
Sevalnim TIDE Colibri
Seychelles Firefly
Sfene ITEM 1

Shah Diamond

Shah Satin Diamond
Shamrock Colibri
Shandon Diamond
Sideria Colibri
Sindria Colibri

Siria Firefly

Sitrand Colibri
Sitrand TIDE Colibri
Slate Natural
Smoke

Snow Natural

Sodio ITEM 1

Soleil 2 Colibri
Soleil 3 Colibri
Soleil Colibri

Soleil Colibri
Solitario Diamond
Sonda Even

Sparkle

Spice

Spring Waterglass
Springviolet Waterglass
Strawberry Glimmer
Sun 2 Murano

Sun 3 Murano

Sun 4 Murano

Sun Murano
Sundance Waterglass
Sundoro

Sundoro IRID
Sunset 2 Colibri
Sunset 3 Colibri
Sunset Colibri

Surat Diamond
Swami 2 Colibri
Swami 3 Colibri
Swami Colibri
Swami TIDE Colibri
Talampaya Uneven
Talby 2 Colibri

Talby 2 TIDE Colibri
Talby Colibri

264-265
552-553
558-559
238-239
238-239
222-223
222-223
238-239
238-239
222-223
222-223
200-201
330-331

Tamarillo Glimmer
Tamarind Glimmer
Tambora

Tambora IRID
Tangerine Glimmer
Tangold

Tanum Even
Tanzanite 2 Colibri
Tanzanite Colibri
Tarianne 2 Colibri
Tarianne 3 Colibri
Tarianne 4 Colibri
Tarianne Colibri
Tarianne Colibri
Tarianne TIDE Colibri
Tarianne TIDE Colibri
Tassili Even
Tavernier Diamond
Tebas Even

Tenval 2 Colibri
Tenval Colibri
Tharsis 2 Colibri
Tharsis 2 TIDE Colibri
Tharsis Colibri
Thymos 2 Colibri
Thymos Colibri
Tibet Firefly
Titanium 0 Murano
Titanium 1 Murano
Titanium 2 Murano
Titanium 3 Murano
Topaz Waterglass
Tormalina Diamond
Transparent
Trisakti Diamond
Tulip 3 Iridium
Tulip 4 Iridium
Turais Colibri
Turchia Firefly
Turquoise 1 Murano
Turquoise 3 Murano
Turquoise Murano
Turtle

Umbo Diamond
Vanilla Natural
Venturina Uneven
Vesuvio

Vesuvio IRID

Violet Colibri

Violet Uneven

Vis One Colibri

Vis Two 2 Colibri

Vis Two 2 TIDE Colibri
Vis Two Colibri
Vorgan 2 Colibri
Vorgan Colibri
Vorgan TIDE Colibri
Waterfall Waterglass
Watermelon Glimmer
Wenge Natural
White Murano
White Uneven
Winema Uneven
Xarena 2 Colibri
Xarena Colibri
Xarena TIDE Colibri
Yannal 2 Colibri
Yannal 2 TIDE Colibri
Yannal 3 Colibri
Yannal 3 TIDE Colibri
Yannal Colibri
Yannal TIDE Colibri
Zaire Firefly

Zinc Waterglass
Ziner Colibri

Ziner TIDE Colibri
Zinnia 1Iridium
Zinnia 2 Iridium
Zinnia 3 Iridium
Zinnia 4 Iridium
Zirconio Diamond
Zirconio Satin Diamond
Zorat 2 Colibri

Zorat 2 TIDE Colibri
Zorat Colibri

SICIS

506-507
282-283
564-565
564-565
354-355
558-559
228-229
514-515
514-515
388-389
376-377
392-393
354-355
522-523
354-355
522-523
324-325
488-489
324-325
402-403
388-389
248-249
248-249
248-249
154-155
294-295
306-307
64-65
64-65
114-115
114-115

172-
172-

73

I
173
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TECHNICAL DATA / DATI TECNICI

Le schede tecniche illustrate in questo Catalogo e i relativi consigli sono da intendersi in termini indicativi e, in ogni caso, si suggerisce di consultare il manuale di posa completo disponibile sul sito www.sicis.com

MURANO SMALTO MOSAIC COLLECTION®

MOSAICO 15x15 mm

Mosaico di Smalto in pasta di Vetro costituito da tessere quadrate con
superficie mossa e lucida e bordi leggermente arrotondati, bifacciali,
spessore nominale di 4 mm, montate su rete in fibra di vetro ad alta
tenuta (idonea per ambienti in immersione) a costituire fogli di dimensioni
295x295 mm con giunto tra le tessere da 1,63 mm.

Consumo Adesivi per incollaggio:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,2 Kg/m2.

IRIDIUM COLLECTION®

MOSAICO 15x15 mm

Mosaico di Smalto in pasta di Vetro costituito da tessere quadrate con
superficie mossa, iridescente e lucida e bordi leggermente arrotondati,
bifacciali, spessore nominale di 4 mm, montate su rete in fibra di vetro
ad alta tenuta (idonea per ambienti in immersione) a costituire fogli di
dimensioni 295x295 mm con giunto tra le tessere da 1,63 mm.

Consumo Adesivi per incollaggio:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,2 Kg/m2.

WATERGLASS e GLIMMER COLLECTION®

MOSAICO 15x15 mm

Mosaico di Smalto in pasta di Vetro trasparente per la Waterglass e
trasparente iridescente per la Glimmer costituito da tessere quadrate con
superficie mossa e bordi leggermente arrotondati, bifacciali, spessore
nominale di 4 mm, montate su carta posta sul davanti a costituire fogli di
dimensioni 295x295 mm con giunto tra le tessere da 1,63 mm.

Consumo Adesivi per incollaggio:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,2 Kg/m2.

NATURAL COLLECTION®

MOSAICO 15x15 mm

Mosaico di Smalto in pasta di Vetro costituito da tessere quadrate con
superficie mossa e lucida e bordi leggermente arrotondati, bifacciali,
spessore nominale di 3 mm, montate su carta posta sul davanti a costituire
fogli i dimensioni 295x295 mm con giunto tra le tessere da 1,63 mm.
Consumo Adesivi per incollaggio:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,2 Kg/m2.

FIREFLY COLLECTION®

MOSAICO 15x15 mm

Mosaico di Smalto in pasta di Vetro trasparente con inclusioni minerali e in
taluni casi con presenza di metallizzazione costituito da tessere quadrate
con superficie mossa e bordi leggermente arrotondati, bifacciali, spessore
nominale di 3 mm, montate su carta posta sul davanti a costituire fogli di
dimensioni 295x295 mm con giunto tra le tessere da 1,63 mm.

Consumo Adesivi per incollaggio:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da
3,5 mm. Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,2 Kg/m2. In
caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti cementizi)
si raccomanda |'utilizzo di un impermeabilizzante tipo Coverflex sul quale
incollare il prodotto con adesivi epoxypoliuretanici o epossidici chiudendo
le giunture tra le tessere con sigillanti esclusivamente epossidici. Si
suggerisce di contattare ['ufficio tecnico SICIS per tutte le informazioni
del caso.

PLUMA COLLECTION®

MOSAICO 15x15 mm

Mosaico di Smalto in pasta di Vetro costituito da tessere quadrate con
superficie mossa e satinata e bordi leggermente arrotondati, bifacciali,
spessore nominale di 3 mm, montate su carta posta sul davanti a costituire
fogli di dimensioni 295x295 mm con giunto tra le tessere da 1,63 mm.
Consumo Adesivi per incollaggio:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,2 Kg/m2.

ANTIGUA COLLECTION®

MOSAICO 15x15 mm

Mosaico di Smalto in pasta di Vetro costituito da tessere di forma
quadrangolare con superficie mossa e bordi irregolari e tagliati a 45°,
mono-facciali, spessore nominale di 4 mm, montate su carta posta sul
davanti a costituire fogli di dimensioni 295x295 mm con giunto irregolare
trale tessere di circa 1,63 mm di media.

Consumo Adesivi per incollaggio:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,2 Kg/m2.

COLIBRI E COLIBRI TIDE COLLECTION®

MOSAICO 15x15 mm

Mosaico di Smalto in pasta di Vetro trasparente con metallizzazione e
costituito da tessere quadrate con superficie mossa per la COLIBRI e con
superficie nocciolata per la COLIBRI TIDE, bordi leggermente arrotondati,
mono-facciali, spessore nominale di 4+/-1 mm, montate su carta posta
sul davanti a costituire fogli di dimensioni 295x295 mm con giunto tra le
tessere di 1,63 mm.

Consumo Adesivi per incollaggio:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da
3,5mm. Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,2 - 1,4 Kg/m2.
In caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti cementizi)
si raccomanda I'utilizzo di un impermeabilizzante tipo Coverflex sul quale
incollare il prodotto con adesivi epoxypoliuretanici o epossidici chiudendo
le giunture tra le tessere con sigillanti esclusivamente epossidici. Si
suggerisce di contattare |'ufficio tecnico SICIS per tutte le informazioni
del caso.

DIAMOND COLLECTION®

MOSAIC0 23x40 mm

Mosaico di Smalto in pasta di Vetro costituito da tessere romboidali con
superficie mossa e bordi arrotondati, con finiture tipo MURANO SMALTO,
IRIDIUM, PLUMA, WATERGLASS, COLIBRI, mono e bifacciali, spessore
nominale di 4 mm, montate su carta posta sul davanti a costituire fogli di
3 tipologie differenti di dimensioni: per I'ltem 02 259x266 mm, per il T45
251x253 mm, per I'H1 229x272 mm con giunto tra le tessere per tutti e tre
i casidi1,63mm.

Consumo Adesivi per incollaggio:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,5 Kg/m2.

In caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti cementizi)
si raccomanda |'utilizzo di un impermeabilizzante tipo Coverflex sul quale
incollare il prodotto con adesivi epoxypoliuretanici o epossidici chiudendo
le giunture tra le tessere con sigillanti esclusivamente epossidici. Si
suggerisce di contattare 'ufficio tecnico SICIS per tutte le informazioni
del caso.

CRYSTAL COLLECTION®

MOSAICO 15x30 mm

Mosaico di Smalto in pasta di Vetro costituito da tessere a losanga con
superficie mossa e bordi leggermente arrotondati, con finiture tipo
MURANO SMALTO, IRIDIUM, WATERGLASS, COLIBRI, mono e bifacciali,
spessore nominale di 4 mm, montate su carta posta sul davanti a costituire
fogli di dimensioni 300x304 mm con giunto tra le tessere di 1,00 mm.
Consumo Adesivi per incollaggio:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da
3,5 mm. Consumo Starlike per sigillatura fughe: da 0,7 Kg/m2. In
caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti cementizi)
si raccomanda I'utilizzo di un impermeabilizzante tipo Coverflex sul quale
incollare il prodotto con adesivi epoxypoliuretanici o epossidici chiudendo
le giunture tra le tessere con sigillanti esclusivamente epossidici. Si
suggerisce di contattare I'ufficio tecnico SICIS per tutte le informazioni
del caso.

NEOGLASS COLLECTION®

MOSAICO BARRELS DIAM. 20 mm

Mosaico di Smalto in pasta di Vetro trasparente, trasparente iridescente e,
in taluni casi, in pasta piena, costituito da tessere circolari con superficie
mossa e bordi diritti, bifacciali, spessore 6 mm, montate su carta posta
sul davanti a costituire fogli da 276x294 mm con giunto tra le tessere di
dimensione irregolare.

Consumo Adesivi per incollaggio:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,7 Kg/m2.

NEOGLASS COLLECTION®

MOSAICO DOMES 21x51,5 mm

Mosaico di Smalto in pasta di Vetro trasparente, trasparente iridescente e,
in taluni casi, in pasta piena, costituito da tessere ovali con superficie mossa
e bordi diritti, bifacciali, spessore 6 mm, montate su carta posta sul davanti
a costituire fogli da 253x296 mm con giunto tra le tessere di dimensione
irregolare.

Consumo Adesivi per incollaggio:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,4 Kg/m2.

NEOGLASS COLLECTION®

MOSAICO CUBES 23x23 mm

Mosaico di Smalto in pasta di Vetro trasparente, trasparente iridescente e,
in taluni casi, in pasta piena, costituito da tessere quadrate con superficie
mossa e bordi diritti, bifacciali, spessore 6 mm, montate su carta posta sul
davantia costituire fogli da 304x304 mm con giunto tra le tessere di 1,75 mm.

Consumo Adesivi perincollaggio:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,3 Kg/m2.

NEOGLASS COLLECTION®

MOSAICO PETITES FLEURS DIAM. 30 mm

Mosaico di Smalto in pasta di Vetro costituito da tessere a forma di fiore
con 6 petali, superficie mossa e bordi diritti, con finiture tipo MURANO
SMALTO, IRIDIUM, COLIBRI, mono e bifacciali, spessore 6 mm, montate su
carta posta sul davanti a costituire fogli da 293x316 mm con giunto tra le
tessere di dimensione irregolare.

Consumo Adesivi perincollaggio:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da
3,5 mm. Consumo Starlike per sigillatura fughe: 2,3 Kg/m2. In
caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti cementizi)
si raccomanda |'utilizzo di un impermeabilizzante tipo Coverflex sul quale
incollare il prodotto con adesivi epoxypoliuretanici o epossidici chiudendo
le giunture tra le tessere con sigillanti esclusivamente epossidici. Si
suggerisce di contattare |'ufficio tecnico SICIS per tutte le informazioni
del caso.

NEOCOLIBRI COLLECTION®

MOSAICO BARRELS DIAM. 20 mm

Mosaico di Smalto in pasta di Vetro trasparente con metallizzazione e
costituito da tessere circolari con superficie mossa e bordi diritti, mono-
facciali, spessore 6 mm, montate su carta posta sul davanti a costituire fogli
da 276x294 mm con giunto tra le tessere di dimensione irregolare.
Consumo Adesivi perincollaggio:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da
3,5 mm. Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,7 Kg/m2. In
caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti cementizi)
si raccomanda I'utilizzo di un impermeabilizzante tipo Coverflex sul quale
incollare il prodotto con adesivi epoxypoliuretanici o epossidici chiudendo
le giunture tra le tessere con sigillanti esclusivamente epossidici. Si
suggerisce di contattare |'ufficio tecnico SICIS per tutte le informazioni
del caso.

NEOCOLIBRI COLLECTION®

MOSAICO DOMES 21x51,5 mm

Mosaico di Smalto in pasta di Vetro trasparente con metallizzazione e
costituito da tessere ovali con superficie mossa e bordi diritti, mono-
facciali, spessore 6 mm, montate su carta posta sul davanti a costituire fogli
da 253x296 mm con giunto tra le tessere di dimensione irregolare.
Consumo Adesivi per incollaggio:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da
3,5 mm. Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,4 Kg/m2. In
caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti cementizi)
si raccomanda I'utilizzo di un impermeabilizzante tipo Coverflex sul quale
incollare il prodotto con adesivi epoxypoliuretanici o epossidici chiudendo
le giunture tra le tessere con sigillanti esclusivamente epossidici. Si
suggerisce di contattare |'ufficio tecnico SICIS per tutte le informazioni
del caso.

NEOCOLIBRI COLLECTION®

MOSAICO CUBES 23x23 mm

Mosaico di Smalto in pasta di Vetro trasparente con metallizzazione e
costituito da tessere quadrate con superficie mossa e bordi diritti, mono-
facciali, spessore 6 mm, montate su carta posta sul davanti a costituire fogli
da 304x304 mm con giunto tra le tessere di 1,75 mm.

Consumo Adesivi per incollaggio:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da
3,5 mm. Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,3 Kg/m2. In
caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti cementizi)
si raccomanda I'utilizzo di un impermeabilizzante tipo Coverflex sul quale
incollare il prodotto con adesivi epoxypoliuretanici o epossidici chiudendo
le giunture tra le tessere con sigillanti esclusivamente epossidici. Si
suggerisce di contattare |'ufficio tecnico SICIS per tutte le informazioni
del caso.

GOLD — GOLDEN TIDE

PLATINUM - PLATINUM TIDE COLLECTION®

MOSAICO 10x10 mm — 15x15 mm — 20x20 mm

Mosaico di Vetro e Oro o di Vetro e Platino in tessere di vari formati
(quadrato 10x10 mm, 15x15 mm, 20x20 mm) costituite da foglia in Oro
(0 Platino) posta tra due vetri protettivi, con superficie liscia o nocciolata
(TIDE), mono-facciali, spessori da 4 a 10 mm, con bordi diritti, montate
surete ad alta resistenza oppure carta posta sul davanti a costituire fogli
da: 292x292 mm per le tessere da 10x10 mm con giunto da 2,3 mm,
295x295 mm per le tessere da 15x15 mm con giunto da 1,63 mm, 296x296
mm per le tessere da 20x20 mm con giunto da 1,23 mm.

Consumo Adesivi:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5 mm.

Le Collezioni Glimmer, Firefly, Pluma, Antigua, Diamond, Crystal, Neoglass e Clover possono essere disponibili, su richiesta, con rete di fibra
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Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da 3,5 mm.
Consumo Sigillanti per chiusura giunti a4 mm di spessore:

- Starlike 2,85 Kg/m2 per tessere da 10x10 mm.

- Starlike 1,35 Kg/m2 per tessere da 1515 mm.

- Starlike 0,76 Kg/m2 per tessere da 20x20 mm.

Consumo Sigillanti per chiusura giunti a 10 mm di spessore:

- Starlike 7,13 Kg/m2 per tessere da 10x10 mm.

- Starlike 3,40 Kg/m2 per tessere da 15x15 mm.

- Starlike 1,90 Kg/m2 per tessere da 20x20 mm.

In caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti cementizi)
si raccomanda I'utilizzo di un impermeabilizzante tipo Coverflex sul quale
incollare il prodotto con adesivi epoxypoliuretanici o epossidici chiudendo
le giunture tra le tessere con sigillanti esclusivamente epossidici. Si
suggerisce in ogni caso di contattare I'ufficio tecnico SICIS per tutte le
informazioni del caso.

STRUCTURA UNEVEN COLLECTION®

MOSAICO 15x15 mm, 23x23 mm

Mosaico costituito da un mix di materiali: Smalto in pasta di Vetro (Lucido,
iridescente, trasparente, tipo Colibri), Marmo, Legno, Oro, Platino in tessere
di due formati (quadrato 15x15 mm, 23x23 mm) con superficie mossa e
bordi arrotondati e diritti, mono e bifacciali, con vari spessori (4 mm, 6
mm, 8 mm), montate su rete in fogli da 254x284 mm e giunto irregolare
da 1 mm circa. Siraccomanda di non utilizzare questo prodotto in ambienti
umidio inimmersione.

Consumo Adesivi:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. La stuccatura @ sconsigliata.

STRUCTURA EVEN COLLECTION®

MOSAICO 15x15 mm, 23x23 mm

Mosaico costituito da un mix di materiali: Smalto in pasta di Vetro (Lucido,
iridescente, trasparente, tipo Colibri), Marmo, Legno, Oro, Platino in tessere
di due formati (quadrato 15x15 mm, 23x23 mm) con superficie mossa e
bordi arrotondati e diritti, mono e bifacciali, con spessore 4 mm, montate
su rete in fogli da 254x284 mm e giunto irregolare da 1 mm circa.
Consumo Adesivi:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da
3,5 mm. Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,1 Kg/m2. In
caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti cementizi)
si raccomanda I'utilizzo di un impermeabilizzante tipo Coverflex sul quale
incollare il prodotto con adesivi epoxypoliuretanici o epossidici chiudendo
le giunture tra le tessere con sigillanti esclusivamente epossidici. Si
suggerisce in ogni caso di contattare |'ufficio tecnico SICIS per tutte le
informazioni del caso.

TEPHRA COLLECTION®

MOSAICO CUBES 20x20 mm

Mosaico di Smalto in pasta di Vetro costituito da tessere quadrate con
superficie eterogenea e irregolare, bordi diritti, mono-facciali, spessore 6
mm, montate su rete posta sul retro a costituire fogli da 296x296 mm con
giunto tra le tessere di mm 1,3. La caratteristica superficie richiede
una particolare attenzione in fase di stuccatura. Si consiglia
di scegliere il colore dello stucco tenendo conto di questa
peculiarita.

Consumo Adesivi per incollaggio:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Consumo Sigillanti per chiusura giunti: Starlike 1,7 Kg/m2.
In caso di posa in ambienti umidi o in immersione (su supporti cementizi)
si raccomanda I'utilizzo di un impermeabilizzante tipo Coverflex sul quale
incollare il prodotto con adesivi epoxy-poliuretanici o epossidici chiudendo
le giunture tra le tessere con sigillanti esclusivamente epossidici. Si
suggerisce in ogni caso di contattare 'ufficio tecnico SICIS per tutte le
informazioni del caso.

CLOVER COLLECTION®

MOSAICO DIAM. 25 mm

Mosaico di Smalto in pasta di Vetro trasparente, trasparente iridescente e,
in taluni casi, in pasta piena, costituito da tessere sagomate con superficie
mossa, spessore 6 mm, montate su carta posta sul davanti a costituire
fogli da 286x283 mm con giunto tra le tessere di 1,7 mm. In caso di posa
in ambienti umidi o in immersione (su supporti cementizi) si raccomanda
I'utilizzo di un impermeabilizzante tipo Coverflex sul quale incollare il
prodotto con adesivi epoxy-poliuretanici o epossidici chiudendo le giunture
tra le tessere con sigillanti esclusivamente epossidici. Si suggerisce in ogni
caso di contattare 'ufficio tecnico SICIS per tutte le informazioni del caso.
Consumo Adesivi per incollaggio:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,8 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Starlike 1,1 Kg/m2 con spatola da 2 mm, 1,6 Kg/m2 con spatola da 3,5
mm. Consumo Starlike per sigillatura fughe: 1,3 Kg/m2.



TECHNICAL DATA / DATI TECNICI

The technical data in this catalogue and related suggestions are indicative. In each case we suggest consulting our installation manual available on our website. www.sicis.com

MURANO SMALTO MOSAIC COLLECTION®

MOSAIC CHIP SIZE: 15 x 15 mm

Smalto glass mosaic, both sides are finished, square chips with smooth and
polished surfaces. Slightly rounded edges 4 mm nominal thickness. Fiber
mesh mounted, well bonded making it suitable for any wet conditions.
Sheet size: 295 x 295 mm. Joint size: 1.63 mm.

Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

Grout Consumption using Starlike: 1.2 kg/m2.

IRIDIUM COLLECTION®

MOSAIC CHIP SIZE: 15 x 15 mm

Smalto glass mosaic, both sides are finished, iridescent square chips with
smooth and polished surfaces. Slightly rounded edges 4 mm nominal
thickness. Fiber mesh mounted, well bonded making it suitable for any
wet conditions. Sheet size: 295 x 295 mm. Joint size: 1,63 mm.

Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

Grout Consumption using Starlike: 1.2 kg/m2.

WATERGLASS and GLIMMER COLLECTION®

MOSAIC CHIP SIZE: 15 x 15 mm

Smalto glass mosaic, Waterglass = transparentand Glimmer = transparent
and iridescent. Both sides are finished, square chips with smooth and
polished surfaces. Slightly rounded edges 4 mm nominal thickness. Paper
face mounted, suitable for any wet conditions. Sheet size: 295 x 295 mm.
Jointsize: 1,63 mm

Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

Grout Consumption using Starlike: 1.2 kg/m2.

NATURAL COLLECTION®

MOSAIC CHIP SIZE: 15 x 15 mm

Smalto glass mosaic, both sides are finished, square chips with smooth
surfaces. Slightly rounded edges 3 mm nominal thickness. Paper face
mounted, suitable for any wet conditions. Sheet size: 295 x 295 mm. Joint
size: 1,63 mm.

Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

Grout Consumption using Starlike: 1.2 kg/m2.

FIREFLY COLLECTION®

MOSAIC CHIP SIZE: 15 x 15 mm

Smalto Glass Mosaic, transparent glass with mineral inclusions and in some
colors metallic treated backing, both sides are finished, square chips with
smooth and polished surfaces.

Slightly rounded edges 3 mm nominal thickness. Paper face mounted, well
bonded making it suitable for any wet conditions. Sheet size: 295 x 295
mm. Joint size: 1,63 mm.

Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

Grout Consumption using Starlike: 1.2 kg/m2.

Foruse in humid orimmersion applications (on cement substrates) prior to
installing we recommend waterproofing with a product like Coverflex. To
be evaluated by application.

Colibri materials should then be set with epoxy or epoxy polyurethane
thinset and exclusively epoxy grout. We recommend contacting SICIS
Technical Office for all information.

PLUMA COLLECTION®

MOSAIC CHIP SIZE: 15 x 15 mm

Smalto glass mosaic, both sides are finished, square chips with smooth
and satin finish surfaces. Slightly rounded edges 3 mm nominal thickness.
Paper face mounted, suitable for any wet conditions.

Sheet size: 295 x 295 mm. Joint size: 1,63 mm

Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

Grout Consumption using Starlike: 1.2 kg/m2.

ANTIGUA COLLECTION®

MOSAIC CHIP SIZE: 15 x 15 mm

Smalto glass mosaic, quadrangular shaped chips with one smooth face,
ireqular edges cut at 45 degrees. 4 mm nominal thickness. Paper face
mounted, suitable for any wet conditions. Sheet size: 295 x 295 mm.
Jointsize: 1,63 mm.

Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

Grout Consumption using Starlike: 1.2 kg/m2.

COLIBRI and COLIBRI TIDE COLLECTION®

MOSAIC CHIP SIZE: 15 x 15 mm

Smalto glass mosaic, one sided square shaped chips, metallic treated
backing. Colibri has a smooth surface and Colibri Tide has a rippled surface.
Slightly rounded edges 4-+/-1 mm nominal thickness. Paper face mounted.
Sheetsize: 295 x 295 mm. Joint size: 1,63 mm.

Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

Grout Consumption using Starlike: 1.2- 1,4 kg/m2.

For use in humid or immersion applications (on cement substrates) prior
to installing we recommend waterproofing with a product like Coverflex.
To be evaluated by application. Colibri materials should then be set with
epoxy or epoxy polyurethane thinset and exclusively epoxy grout.

We recommend contacting SICIS Technical Office for all information.

DIAMOND COLLECTION®

MOSAIC CHIP SIZE: 23 x 40 mm

Smalto glass mosaic, romboidal shaped chips, smooth surface and slightly
rounded edges. Finishing as in MURANO SMALTO, IRIDIUM, PLUMA,
WATERGLASS and COLIBRI, single face and double face according to
material type. 4 mm nominal thickness. Paper face mounted.

Three layout types: Item 02: 259 x 266 mm - Item T45: 251 x 253 mm - Item
H1:229 x 272 mm. Joint size: 1,63 mm.

Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

Grout Consumption using Starlike: 1.5 kg/m2.

Foruse in humid orimmersion applications (on cement substrates) prior to
installing we recommend waterproofing with a product like Coverflex. To
be evaluated by application. Colibri materials should then be set with epoxy
or epoxy polyurethane thinset and exclusively epoxy grout.

We recommend contacting SICIS Technical Office for all information.

CRYSTAL COLLECTION®

MOSAIC CHIP SIZE: 15x 30 mm

Smalto glass mosaic, in lozenge shaped chips Finishing as in MURANO
SMALTO, IRIDIUM, PLUMA, WATERGLASS and COLIBRI, single face and
double face according to material type. Smooth and polished surfaces and
slightly rounded edges. 4 mm nominal thickness. Paper face mounted.
Paper face mounted, suitable for any wet conditions.

Sheet size: 300x304 mm. Joint size: 1,00 mm.

Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

Grout Consumption using Starlike: 0,7 kg/m2.

For use in humid or immersion applications (on cement substrates) prior to
installing we recommend waterproofing with a product like Coverflex. To
be evaluated by application.

Colibri materials should then be set with epoxy or epoxy polyurethane
thinset and exclusively epoxy grout. We recommend contacting SICIS
Technical Office for all information.

NEOGLASS COLLECTION®

MOSAIC BARRELS CHIP SIZE: 20 mm DIAMETER

Smalto glass mosaic in transparent, transparent iridescent and opaque.
The mosaic chips are finished both sides, the shape is penny round with a
smooth surface and straight edges. 6 mm nominal thickness. Paper face
mounted suitable for any wet conditions and commercial flooring.

Sheet size 276 x 294 mm irreqular spacing between the joints.

Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

Grout Consumption using Starlike: 1,7 kg/m2.

NEOGLASS COLLECTION®

MOSAIC DOMES CHIP SIZE: 21x51,5 mm

Smalto glass mosaic in transparent, transparent iridescent and opaque.
The mosaic chips are finished both sides, the shape is oval with a smooth
surface and straight edges. 6 mm nominal thickness. Paper face mounted
suitable for any wet conditions and commercial flooring.

Sheet size 253 x 296 mm irregular spacing between the joints.

Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

Grout Consumption using Starlike: 1,4 kg/m2.

NEOGLASS COLLECTION®

MOSAIC CUBES CHIP SIZE: 23x23 mm

Smalto glass mosaic in transparent, transparent iridescent and opaque.
The mosaic chips are finished both sides, the shape is square with a smooth
surface and straight edges. 6 mm nominal thickness. Paper face mounted
suitable for any wet conditions and commercial flooring.

Sheetsize 304 x 304 mm. Joint size: 1.75 mm.

Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

Grout Consumption using Starlike: 1,3 kg/m2.

NEOGLASS COLLECTION®

MOSAIC FLOWERS CHIP SIZE: 30 mm DIAMETER

Smalto glass mosaic available in MURANO SMALTO, IRIDIUM and COLIBRI.
The mosaic chips are finished both sides, flower shape with 6 petals having
a smooth surface and straight edges. 6 mm nominal thickness. Paper face
mounted suitable for any wet conditions and commercial flooring.

Sheet size 293 x 316 mm irreqular spacing between the joints.

Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

Grout Consumption using Starlike: 2,3 kg/m2.

For use in humid or immersion applications (on cement substrates) prior
to installing we recommend waterproofing with a product like Coverflex.
To be evaluated by application. Colibri materials should then be set with
epoxy or epoxy polyurethane thinset and exclusively epoxy grout. We
recommend contacting SICIS Technical Office for all information.

NEOCOLIBRI COLLECTION®

MOSAIC BARRELS CHIP SIZE: 30 mm DIAMETER

Smalto glass mosaic, one sided penny round shaped chips, metallic treated
backing, smooth surface and straight edges 6 mm nominal thickness.
Paper face mounted. Sheet size: 276 x 294 mm with irreqular Joint sizes.
Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

Grout Consumption using Starlike: 1,7 kg/m2.

For use in humid or immersion applications (on cement substrates) prior to
installing we recommend waterproofing with a product like Coverflex. To
be evaluated by application. Colibri materials should then be set with epoxy
or epoxy polyurethane thinset and exclusively epoxy grout.

We recommend contacting SICIS Technical Office for all information.

NEOCOLIBRI COLLECTION®

MOSAIC DOMES CHIP SIZE: 21x51,5 mm

Smalto glass mosaic, one sided oval shaped chips, metallic treated backing,
smooth surface and straight edges 6 mm nominal thickness. Paper face
mounted. Sheet size: 253 x 296 mm with irreqular Joint sizes.

Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

Grout Consumption using Starlike: 1,4 kg/m2.

For use in humid or immersion applications (on cement substrates) prior to
installing we recommend waterproofing with a product like Coverflex. To
be evaluated by application. Colibri materials should then be set with epoxy
orepoxy polyurethane thinset and exclusively epoxy grout.

We recommend contacting SICIS Technical Office for all information.

NEOCOLIBRI COLLECTION®

MOSAIC CUBES CHIP SIZE: 23x23 mm

Smalto glass mosaic, one sided penny SQUARE shaped chips, metallic
treated backing, smooth surface and straight edges 6 mm nominal
thickness. Paper face mounted. Sheet size: 304 x 304 mm.

Jointsizes: 1.75 mm.

Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

Grout Consumption using Starlike: 1,3 kg/m2.

For use in humid or immersion applications (on cement substrates) prior to
installing we recommend waterproofing with a product like Coverflex. To
be evaluated by application. Colibri materials should then be set with epoxy
orepoxy polyurethane thinset and exclusively epoxy grout.

We recommend contacting SICIS Technical Office for all information.

GOLD - GOLDEN TIDE

PLATINUM — PLATINUM TIDE COLLECTION®

MOSAIC 10x10 mm — 15x15 mm — 20x20 mm

Glass mosaic and Gold and Glass mosaic and Platinum in various chip
formats (10x 10 mm, 15 x 15 mm, 20 x 20 mm square shaped). Consisting
of a sheet of Gold (or Platinum) sandwiched between two layers of
protective glass. The one sided surfaces can be smooth o rippled (TIDE),

The Glimmer, Firefly, Pluma, Antigua, Diamond, Crystal, Neoglass and Clover Collections can be available fiberglass mesh mounted upon request

straight edges. Available in back mesh mounted or paper face mounted.
Thicknesses: from 4 - 10 mm. Sheet sizes: 10x 10 mm chips/292 x 292 mm
with 2,3 joint size. 15 15 mm chips/295 x 295 / joint sizes 1.63 mm

20x 20 mm chips/joint size 1.23 mm.

Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

- Starlike 2,85 Kg/m2 - 10 x 10 mm chip sizes (thickness 4 mm)

- Starlike 1,35 Kg/m2 - 15x 15 mm chip sizes (thickness 4 mm)

- Starlike 0,76 Kg/m2 - 20 x 20 mm chip sizes (thickness 4 mm)

- Starlike 7,13 Kg/m2 - 10 x 10 mm chip sizes (thickness 10 mm)

- Starlike 3,40 Kg/m2 - 15x 15 mm chip sizes (thickness 10 mm)

- Starlike 1,90 Kg/m2 - 20 x 20 mm chip sizes (thickness 10 mm)

For use in humid or immersion applications (on cement substrates) prior to
installing we recommend waterproofing with a product like Coverflex. To
be evaluated by application. Colibri materials should then be set with epoxy
or epoxy polyurethane thinset and exclusively epoxy grout.

We recommend contacting SICIS Technical Office for all information.

STRUCTURA UNEVEN COLLECTION®

MOSAIC CHIP SIZE: 15x15 mm, 23x23 mm

Composed of a variety of materials and sizes and thicknesses, smalto
glass mosaic (transparent, iridescent, opaque and colibri), marble, wood,
gold, platinum. Square chips in both 15 x 15 mm and 23 x 23 mm smooth
surfaces edges slightly rounded and straight, one sided and double faced in
varying thicknesses (4, 6, and 8 mm). Back mesh mounted.

Sheet size: 254 x 284 mm, the joints are irreqular approx 1 mm.
Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

This material is not recommended for wet or humid conditions.

Grouting is not recommended.

STRUCTURA EVEN COLLECTION®

MOSAIC CHIP SIZE: 15x15 mm, 23x23 mm

Composed of a variety of materials and sizes smalto glass mosaic
(transparent, iridescent, opaque and colibri), marble, wood, qold,
platinum. Square chips in both 15 x 15 mm and 23 x 23 mm smooth
surfaces edges slightly rounded and straight, one sided and double faced.
Back mesh mounted. Thickness: 4 mm. Sheet size: 254 x 284 mm, the joints
areirreqular approx Tmm.

Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

Grout Consumption using Starlike: 1,1 kg/m2.

For use in humid or immersion applications (on cement substrates) prior
toinstalling we recommend waterproofing with a product like Coverflex.
To be evaluated by application. Colibri materials should then be set with
epoxy or epoxy polyurethane thinset and exclusively epoxy grout.

We recommend contacting SICIS Technical Office for all information.

TEPHRA COLLECTION®

MOSAIC CUBES CHIP SIZE: 20x20 mm

Smalto Glass mosaic square shaped chips. Uneven textured surface.
Thickness: 6 mm. Fiber mesh mounted. Sheet size: 296 x 296 mm. Joint
size: 1.3 mm. The particular surface requires specific attention during
the grouting phase. We suggest to select the grout colour keeping this
characteristic in mind.

Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

Grout Consumption using Starlike: 1,7 kg/m2.

For use in humid or immersion applications (on cement substrates) prior
toinstalling we recommend waterproofing with a product like Coverflex.
To be evaluated by application. Colibri materials should then be set with
epoxy or epoxy polyurethane thinset and exclusively epoxy grout.

We recommend contacting SICIS Technical Office for all information.

CLOVER COLLECTION®

MOSAIC CHIP SIZE: 25 mm DIAMETER

Smalto glass mosaic in transparent, transparent iridescent and opaque
with an undulating surface, thickness 6 mm, paper faced mounted. Sheet
size: 286 x 283 mm. Joint size: 1.7 mm

For usein humid orimmersion applications (on cement substrates) prior to
installing we recommend waterproofing with a product like Coverflex. To
be evaluated by application. Colibri materials should then be set with epoxy
or epoxy polyurethane thinset and exclusively epoxy grout.

We recommend contacting SICIS Technical Office for all information.
Adhesive Consumption:

Litoelastic 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm notched trowel 1,8 Kg/m2 when
using a 3.5 mm notched trowel. Starlike 1,1 Kg/m2 when using a 2 mm
notched trowel, 1,6 Kg/m2 when using a 3.5 mm notched trowel.

Grout Consumption using Starlike: 1,3 kg/m2.
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TECHNICAL DATA / DATI TECNICI

DIMENSIONI E PESI

INTERSTICES BETWEEN TESSERAE ON SHEET|

mm. 1,64 (1/16") ca.

mm. 1,64 (1/16") ca.

mm. 1,64 (1/16") ca.

mm. 1,64 (1/16") ca.

mm. 1,64 (1/16") ca.

mm. 1,64 (1/16") ca.

Irregolare / Irreqular

DIMENSIONS AND WEIGHTS
MURANO SMALTO COLLECTION IRIDIUM COLLECTION WATERGLASS COLLECTION GLIMMER COLLECTION NATURAL COLLECTION FIREFLY COLLECTION * ANTIGUA COLLECTION PLUMA COLLECTION
e MM ISS (S8 XS/8) | mm IS5 (S8 K58 | mm 1Sk (58 xS/ | mm1SxIS(S/8 xS/ | mm1xIS (/8 xS/ | mm1SxIS (S8 kS8 | mmIsxIS(S/8 xS/ | mm.15x15 (/8" x5/8")
SPESSORE DELLE TESSERE " W W W W " " "
THICKNESS OF TESSERA mm. 4 (3/16") ca. mm. 4 (3/16") ca. mm. 4 (3/16") ca. mm. 4 (3/16") ca. mm. 3 (1/8") ca. mm. 4 (3/16") ca. mm. 4 (3/16") ca. mm. 4 (3/16") ca.
PRE-ASSEMBLAGGIO Foglisurete in fibra di vetro Fogli su rete in fibra di vetro Foglisu carta da rimuovere Foglisu carta da rimuovere Foglisu carta da rimuovere Fogli su carta da rimuovere Fogli su carta da rimuovere Fogli su carta da rimuovere
PRE-ASSEMBLED (Sheets on fiberglass mesh) (Sheets on fiberglass mesh) (On paper to be removed) (On paper to be removed) (On paper to be removed) (On paper to be removed) (On paper to be removed) (On paper to be removed)
DIMENSIONE FOGLI mm. 295 x 295 mm. 295 x 295 mm. 295 x 295 mm. 295 x 295 mm. 295 x 295 mm. 295 x 295 mm. 295x 295 mm. 295 x 295
SHEETSIZE (115/8"x115/8") (+/-1) (115/8"x115/8") (+/-1) (115/8"x115/8") (+/-1) (115/8"x115/8") (+/-1) (115/8"x115/8") (+/-1) (115/8"x115/8") (+/-1) (115/8"x115/8") (+/-1) (115/8"x 115/8") (+/-1)
N° DI TESSERE PER FOGLIO
TESSERAE PER SHEET 324 34 34 34 34 34 34 34
SPAZIO TRA LE TESSERE

mm. 1,64 (1/16") ca.

N°FOGLI PER MQ
SHEETS PER SQM

110,96 mq pari a 1 mq nominale)
110,96 sqm - nominal sqm)

110,96 mg paria T mq nominale)
110,96 sqm - nominal sqm)

11(0,96 mq paria 1 mg nominale)
110,96 sgm - nominal sqm)

110,96 mg paria T mq nominale)
110,96 sqm - nominal sqm)

11(0,96 mq paria 1 mq nominale)
110,96 sqm - nominal sqm)

110,96 mg paria T mq nominale)
110,96 sqm - nominal sqm)

11(0,96 mq paria 1 mq nominale)
110,96 sqm - nominal sqm)

11(0,96 mg paria T mg nominale)
110,96 sqm - nominal sqm)

N°FOGLI PER SCATOLA
SHEETS PER CARDBOARD BOX

22 (2mq nominali)
22 (2 nominal sqm)

22 (2 mg nominali)
22 (2 nominal sqm)

22 (2 mq nominali)
22 (2 nominal sgm)

22 (2 mg nominali)
22 (2 nominal sqm)

22 (2 mgq nominali)
22 (2 nominal sgm)

22 (2 mg nominali)
22 (2nominal sqm)

22 (2 mg nominali)
22 (2 nominal sgm)

22 (2 mg nominali)
22 (2nominal sqm)

N°SCATOLE PER GABBIA DI LEGNO COMPLETA|

36 (ca. 72 mq nominali)

36 (ca. 72 mq nominali)

36 (ca. 72 mq nominali)

36 (ca. 72 mq nominali)

4 (ca. 84 mq nominali)

36 (ca. 72 mq nominali)

36 (ca. 72 mq nominali)

42 (ca. 84 mq nominali)

BOXES PER PALLET 36 (72 nominal sqm) 36 (72 nominal sqm) 36 (72 nominal sqm) 36 (72 nominal sqm) 42 (84 nominal sqm) 36 (72 nominal sqm) 36 (72 nominal sqm) 42 (84 nominal sqm)
PESO (KG/MQ)
WEIGHT K6/SaM 75-85 75-85 8,5 75-85 6,5 75 6,5 6,5
#}E((%JBOE%;‘?:E[;?; Scatolaintera / Full Box Scatola intera / Full Box Scatolaintera / Full Box Scatola intera / Full Box Scatolaintera / Full Box Scatola intera / Full Box Scatolaintera / Full Box Scatola intera / Full Box

NUMEROQ COLORI IN COLLEZIONE

C(OLLECTION COLOR NUMBERS 54 Al B 3 3 3 B 3
* Contiene colori Colibri / Collection contains Colibr colors
DIMENSIONIE PESI
DIMENSIONS AND WEIGHTS
CRYSTAL COLLECTION* DIAMOND COLLECTION DIAMOND COLLECTION DIAMOND COLLECTION NEOGLASS COLLECTION NEOGLASS COLLECTION NEOGLASS COLLECTION NEOGLASS COLLECTION
ITEM 02 * T45* H1* BARRELS CUBES DOMES PETITES FLEURS
e | mm30Is (S | mm )0 U858 | 230 (8" xTS/E) | mm. 23x40 (U8 158" | Diam.m. 20 (0iam.34°) | mm 23x23 (U8 xT8) | mm.STSx21 20 x7/8") | Diam. MAXmim. 30 iam. 1 1/8)
Rl .4 /16") . mm. 4 (316") . mm. 4 (3/16') . mm. 4 (316") . mm. 6 (1/4") mm. 6 (1/4) mm. 6 (1/4") mm. 6 (1/4)
PRE-ASSEMBLAGGIO Fogli su carta da rimuovere Fogli su carta da rimuovere Fogli su carta da rimuovere Fogli su carta da rimuovere Fogli su carta da rimuovere Fogli su carta da rimuovere Fogli su carta da rimuovere Fogli su carta da rimuovere
PRE-ASSEMBLED (On paper to be removed)* (On paper to be removed) (On paper to be removed) (On paper to be removed) (On paper to be removed) (On paper to be removed) (On paper to be removed) (On paper to be removed)
DIMENSIONE FOGLI mm. 304 x 300 mm. 259 x 266 mm. 251x253 mm. 229272 mm. 294 x 276 mm. 304 x 304 mm. 296 x 253 mm. 316 x 293
SHEETSIZE (12'%11") (+/-1) (10 1/4"x101/2") (+/-1) (97/8"x10") (+/- 1) (9"x10 3/4") (+/- 1) (115/8"x107/8") (12"x12") (105/8"x 10") (121/2"111/2")
N° DI TESSERE PER FOGLIO
TESSERAE PER SHEET 216 120 120 108 208 144 70 132
/NTERST/S('ZQtzflf(;;/'}?AlL;ETSEEz/EERlEJNSHEET mm. 1,4 (01/2") ca. mm. 1,64 (1/16") ca. mm. 1,64 (1/16") ca. mm. 1,64 (1/16") ca. Irregolare / Irreqular 17 Irregolare / Irreqular Irreqolare / Irreqular
N° FOGLI PER MQ 11(0,96 mq paria 1 mgnominale) 160,98 mq) 16 (0,98 mq) 18 (0,97 mq) 12(0,98 mq) 11(1,02mq) 15(1,02mq) 15
SHEETS PER SQM 110,96 sqm - nominal sqm) 16(0,98 sqm) 160,98 sqm) 18 (0,97 sqm) 120,98 sqm) 11(1,02 sqm) 15 (1,02 sqm) '
N°FOGLI PER SCATOLA 22 (2 mq nominali) 22(1,34mq) 22(1,34mq) 22 (1,188 mq) 16 (1,30 mq) 16 (1,48 mq) 16/(1,09mq) 16.(1,39 mq)
SHEETS PER CARDBOARD BOX 22 (2nominal sgm) 22(1,345qm) 22 (1,34 sqm) 22 (1,188 sqm) 16 (1,30 sqm) 16 (1,48 sqm) 16 (1,09 sqm) 16 (1,39 sqm)
N°SCATOLE PERGABBIA DILEGNOCOMPLETA| 36 (ca. 72 mq nominali)
BOXES PER PALLET 36 (72 nominal sqm) % ¥ % 0 2 0 %
PESO (KG/MQ)
WEIGHT K6/SaM 75-85 7 7 7 1 3 12 30
f;;m%&%g?:ﬁg?; Scatolaintera / Full Box Fogli sfusi / The sheet Fogli sfusi/ The sheet Fogli sfusi/ The sheet Scatola intera / Full Box Scatola intera / Full Box Scatola intera / Full Box Scatola intera / Full Box

NUMEROQ COLORI IN COLLEZIONE
COLLECTION COLOR NUMBERS

20

62

62

62

24

%

* Contiene colori come Murano - Iridium - Pluma - Colibn / Collection contains Murano - Iridium - Pluma - Colibri colors
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TECHNICAL DATA / DATI TECNICI

DIMENSIONI E PESI

DIMENSIONS AND WEIGHTS
COLIBRI' COLLECTION COLIBRI & COLIBRI TIDE NEOCOLIBRI COLLECTION NEOCOLIBRT COLLECTION NEOCOLIBRI COLLECTION GOLD - GOLDEN TIDE GOLD - GOLDEN TIDE GOLD - GOLDEN TIDE
COLLECTION BARRELS CUBES DOMES PLATINUM - PLATINUM TIDE PLATINUM - PLATINUM TIDE PLATINUM - PLATINUM TIDE
Rl mmI0x10 G838 | mmISxIS (/85 | Diommm. 20 Oiam 34 | mm 23x238°xT/BY) | mm SLSx21('x7/8) | mm10x10(/8" k8 | mm 15x15 (58 x5/8") | mm.20x20 (344" x3/4")
e DELLE IESERE mm. 4 (3/16') . mm.4 (316") . mm. 6 (1/4") mm. 6 (1/4") mm. 6 (1/4) mm.4 (3/16') . mm. 4 (3/16') . mm.4 (316") .
PRE-ASSEMBLAGGIO Fogli su carta da rimuovere Foglisu carta da rimuovere Fogli su carta da rimuovere Foglisu carta da rimuovere Foglisu carta da rimuovere Fogli suretein fibra di vetro Fogli su rete in fibra divetro Fogli su rete in fibra di vetro
PRE-ASSEMBLED (On paper to be removed) (On paper to be removed) (On paper to be removed) (On paper to be removed) (On paper to be removed) (Sheets on fiberglass mesh) (Sheets on fiberglass mesh) (Sheets on fiberglass mesh)
DIMENSIONE FOGLI mm. 295295 mm. 295 295 mm. 294 x 276 mm. 304 x 304 mm. 296 x 253 mm. 295 x 295 mm. 295295 mm. 295 295
SHEETSIZE (115/8"x115/8") (+/-1) (115/8"x 115/8") (+/-1) (115/8"x107/8") (12"x12") (105/8"x10") (115/8"x115/8") (+/-1) (115/8"x115/8") (+/-1) (115/8"x115/8") (+/-1)
N°DITESSERE PER FOGLIO
TESSERAE PER SHEET 676 324 208 144 70 676 324 196
INTERSTlsfg%JV@?#EEEE/?E?(E)NSHEET mm. 1,64 (1/16") ca. mm. 1,64 (1/16") ca. Irregolare / Irreqular 17 Irreqolare / Irreqular mm. 1,64 (1/16") ca. mm. 1,64 (1/16") ca. mm. 1,64 (1/16") ca.
N° FOGLI PER MQ 110,96 mq pari a 1 mqnominale) | 110,96 mq paria T mq nominale) 12(0,98 ma) 11(1,02mq) 15(1,02 mq) 110,96 mq pari a 1 mgnominale) | 17 (0,96 mq paria T mg nominale) | 11(0,96 mq pari a 1 mq nominale)
SHEETS PER SQM 110,96 sqm - nominal sqm) 110,96 sqm - nominal sqm) 12(0,98 sqm) 111,02 5qm) 15(1,025qm) 110,96 sgm - nominal sqm) 110,96 sqm - nominal sqm) 11(0,96 sqm - nominal sqm)
N°FOGLI PER SCATOLA 22 (2 mg nominali) 22 (2 mg nominali) 16 (1,30 mq) 16 (1,48 mq) 16/(1,09ma) 22 (2 mg nominali) 22 (2 mq nominali) 22 (2 mg nominali)
SHEETS PER CARDBOARD BOX 22 (2 nominal sqm) 22 (2 nominal sqm) 161,30 sqm) 16 (1,48 sqm) 16.(1,09 sqm) 22 (2 nominal sqm) 22 (2 nominal sqm) 22 (2 nominal sqm)
N°SCATOLE PERGABBIA DILEGNOCOMPLETA| 36 (ca. 72 mq nominali) 36 (ca. 72 mq nominali) 30 30 30 36 (ca. 72 mq nominali) 36 (ca. 72mq nominali) 36 (ca. 72 mq nominali)
BOXES PER PALLET 36 (72 nominal sqm) 36 (72 nominal sqm) 36 (72 nominal sqm) 36 (72 nominal sqm) 36 (72 nominal sqm)
PESO (KG/MQ)
WEIGHT K6/SaM 6-8 6,5-85 n 3 12 6,5-75 75-85 75-85
gm(&%%%:mg?; Fogli sfusi / The sheet Fogli sfusi / The sheet Fogli sfusi / The sheet Fogli sfusi / The sheet Fogli sfusi / The sheet Fogli sfusi / The sheet Fogli sfusi / The sheet Fogli sfusi / The sheet
NUMEROQ COLORI IN COLLEZIONE
COLLECTION COLOR NUMBERS 188 188/52 7 7 7 4 4 4
DIMENSIONI E PESI |
DIMENSIONS AND WEIGHTS
-..:Illll"'-
NEOCOLIBRI COLLECTION STRUCTURA EVEN STRUCTURA UNEVEN CLOVER TEPHRA
PETITES FLEURS COLLECTION COLLECTION COLLECTION COLLECTION
DIMENSIONE DELLE TESSERE f f " mm. 15x15-mm. 23x23 mm. 15x15-mm. 23 x 23 ; : " " "
TESSERE SIZE Diam. MAX mm. 30 (Diam. 11/8") 58" 5/8" - 7/8" x 7/8" 518" 5/8" - 7/8" x 7/8" Diam. MAX mm. 25 (Diam. MAX 1"){ ~ mm. 20x 20 (3/4" x 3/4")
SPESSORE DELLE TESSERE W y mm. 4-mm.6-mm.8 " "
THICKNESS OF TESSERA mm. 6 (1/4") mm. 4 (3/16") ca. (3016 1/4" - 5/16") mm. 6 (1/4") mm. 6 (1/4")
PRE-ASSEMBLAGGIO Foglisu carta da rimuovere Fogli surete in fibra di vetro Fogli su rete in fibra di vetro Foglisu carta da rimuovere Fogli surete in fibra di vetro
PRE-ASSEMBLED (On paper to be removed) (Sheets on fiberglass mesh) (Sheets on fiberglass mesh) (On paper to be removed) (Sheets on fiberglass mesh)
DIMENSIONE FOGLI mm. 316 x 293 mm. 254 x 284 mm. 254 x 284 mm. 286 x 283 mm. 295x 295
SHEETSIZE (12172"x111/2") (10"x 11 1/4") (10" x 11 1/4") (11 1/4"x111/8") (115/8"x 115/8") (+/-1)
N° DI TESSERE PER FOGLIO
TESSERAE PER SHEET 132 198 198 168 19
RACIOTRALETESSERE mm. 1,64 (1/16") ca. mm. 1 (1/16") ca. mm. 1,7 (05/8") ca. mm. 13 (01/2") ca.

INTERSTICES BETWEEN TESSERAE ON SHEET|

Irreqolare / Irreqular

N°FOGLI PER MQ s 14 (paria 1mq) 14 (paria Tmq) 12(0,98 mq) 11(0,96 mg paria T mg nominale)
SHEETS PER SQM ! 14(1sqm) 14(1sqm) 120,98 sqm) 110,96 sqm - nominal sqm)
N°FOGLI PER SCATOLA 16 (1,39 mq) 7 1 16 (1,30 mq) 16 (1,48 mq)
SHEETS PER CARDBOARD BOX 16/(1,39 sqm) 16 (1,30 sqm) 16 (1,48 sqm)
IN°SCATOLE PER GABBIA DI LEGNO COMPLETA
BOXES PER PALLET 36 30 30 30 30
PESO (KG/MQ)
WEIGHT KG/SM 30 8Kg/mq 12-15Kg/m 3 12

ARTICOLO ORDINABILE PER:
ITEM CAN BE PURCHASED BY:

Fogli sfusi/ The sheet

Fogli sfusi/The sheet

Fogli sfusi/The sheet

Fogli sfusi/The sheet

Fogli sfusi/ The sheet

NUMEROQ COLORI IN COLLEZIONE
COLLECTION COLOR NUMBERS

29

37

15

18
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TECHNICAL DATA / DATI TECNICI

SPECIFICHE TECNICHE

IWATER ABSORPION (EN 99)

TECHNICAL SPECIFICATIONS MURANO SMALTO MOSAIC IRIDIUM COLLECTION WATERGLASS COLLECTION GLIMMER COLLECTION NATURAL COLLECTION FIREFLY COLLECTION PLUMA COLLECTION
CONT[EE':gT(%E;E,IVOTMBO assente / absent assente / absent assente / absent assente / absent assente / absent assente / absent assente / absent
ASSORBIMENTOACQUA(EN 99) 0,07/011 015/0,17 0,06/018 0,04/0,06 0,15/0,17 0,06/0,18 015/017

RESISTENZA DEI COLORI ALLA LUCE (DIN 51094)
LIGHT FASTNESS (DIN 51094)

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

RESISTENZA CHIMICA (UNI EN 150 10545-13 § 8, EN 122, EN106)
CHEMICAL RESISTANCE (UNI EN S0 10545-13 § 8, EN 122, EN106)

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

ESPANSIONE TERMICA LINEARE (EN 103)
LINEAR THERMAL EXPANSION (EN 103)

6,5/6,7

6,5/6,7

10,3-10,5

10,3-10,5

10,1-10,4

96-98

10,1-10,4

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI FINO A 100° C
(UNTEN 150 10545-9, EN 104)
RESISTANCE TO HEAT FLUCTUATIONS UP T0 100°C
(UNIEN IS0 10545-9, EN 104)

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

RESISTENZA AL GELO (IS0 10545-12)
ICE RESISTANCE (IS0 10545-12)

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

RESISTENZA ALL'ABRASIONE DI SUPERFICIE (IS0 10545-7)

STAIN RESISTANCE (UNI EN IS0 10545-14)

SURFACE ABRASION RESISTANCE (150 10545-7) PEIIV PEIY PEIY PEIV PEIY PEIY PEIV
RESISTENZA ALL'ABRASIONE DELLA MASSA (EN 102) o x o o o o o
DEEP ABRASION RESISTANCE (EN 102) 353 433 331 255 350 304 350
SR AU NG B (UL SO TS5, resistente / resistant resistente / resistant resistente / resistant resistente / resistant resistente / resistant resistente / resistant resistente / resistant

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA' (DIN51097)
SLIP RESISTANCE (DIN51097)

resistente / resistant

resistente / resistant

resistente / resistant

resistente / resistant

resistente / resistant

resistente / resistant

resistente / resistant

RESISTENZA ALLA SCIVOLOSITA" OTTENIBILE CON L'INSERIMENTO DI
UNA PERCENTUALE MINIMA DEL 25%
FINITURA TESSERA SICIS GRIP NA PLUS
SLIP RESISTANCE MEETING THE STANDARD AVAILABLE BY INCLUDING
MINIMUM QUANTITY OF 25% MOSAIC CHIPS WITH SICIS GRIP
FINISHING ON EVERY SQUARE METER

ANSIA 137.1:2012§ 9.6.1
WET DYNAMIC COEFFICIENT OF FRICTION (DCOF)

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

resistenti / resistant

** BASE DI RIFERIMENTO: (RESISTENZA MINIMA) PIASTRELLE LAPIDEE DI PORCELLANA VM (MM3) 205 £ (RESISTENZA MASSIMA) PIASTRELLE DI TERRACOTTA VM (MM3) 2365
** AS A POINT OF REFERENCE: (LOWEST RESISTANCE) PORCELAIN STONEWARE TILES VM (MM3) 205 AND (HIGHEST RESISTANCE) COTTO TILES VM (MM3) 2365
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LEGAL NOTICE

By retaining this SICIS catalogue,
you acknowledge and agree to the following:

This catalogue is and remains the property of SICIS S.rl. (“SICIS").

SICIS reserves the right, at any time, to request the return of this catalogue.
The catalogue is provided to you FREE OF CHARGE and is NOT FOR RESALE.
If you paid for this catalogue, please write to SICIS at the address provided
below.

Copyright laws protect the content of this catalogue, including, without
limitation, the photographs, images, text, layout and designs contained
therein.

The reproduction or copying of any part of this catalogue, including, without
limitation, the photographs, images, text, layout and designs contained
therein, IS PROHIBITED, and legal action may be commenced against anyone,
including, but not limited to, yourself, who violates this prohibition.

By giving you a copy of this catalogue, SICIS is not thereby giving you any
license, either implied or express, to reproduce or copy it or any parts of it, in
any way.

The trademark SICIS® is a registered trademark and the property of SICIS S,
and is protected under domestic and international laws.

SICIS reserves all its rights and remedies.

AVVISO LEGALE

Ricevendo il presente catalogo SICIS,
prendi atto ed accetti i sequenti termini e condizioni:

Il presente catalogo e e rimane di proprieta di SICIS S.r.l. (“SICIS”).

SICIS si riserva il diritto, in qualsiasi momento, di richiederne la restituzione.
Il catalogo é fornito a TITOLO GRATUITO e NON ne e AUTORIZZATA LA RIVENDITA.
Se hai dovuto pagare per questo catalogo, ti preghiamo di segnalarcelo scrivendoci
all'indirizzo riportato di sequito.

Le leggi in materia di diritto dautore (Copyright) proteggono il contenuto del
presente catalogo, inclusi, senza alcuna limitazione, le fotografie, immagini, testi,
layout ed i disegni in esso contenuti.

La riproduzione o la copia di qualsiasi parte del presente catalogo, inclusi, senza
alcunalimitazione, le fotografie, immagini, testi, layouted i disegniin esso contenuti,
E VIETATA, e SICIS si riserva il diritto di intraprendere azione legale nei confronti di
chiunque (incluso te) violi il presente divieto.

Laver ricevuto una copia del presente catalogo, non da diritto in alcun modo ad
alcunalicenza da parte di SICIS, né implicita né tantomeno espressa, di riprodurre o
copiare, in qualsiasi modo o forma, alcuna parte di esso.

Il marchio SICIS® e un marchio registrato e di proprieta della SICIS S.r.l, ed é protetto
dalle leggi nazionali ed internazionali in materia.

SICIS espressamente si riserva tutti i diritti e rimedi.

info@sicis.com - Sicis s.r.l. Via Canala, 85 - 48123 Ravenna (ltaly)
© 2018 Sicis s.r.l. Ravenna (Italy) - Printed in Italy - February 2018
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